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PENTRU 

ÎNHUMAREA 

REFUGIAŢILOR
DEZBATERE. Primăria a 

elaborat un proiect ce permite înhumarea 

cetăţenilor străini sau apatrizi care vin din 

zone de confl ict armat şi încetează din 

viaţă în municipiul Galaţi. > pag. 03

OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro

Fermierii gălăţeni nu mai 
pot susţine costurile crescute cu 
energia, îngrăşămintele şi lipsa 
forţei de muncă, a declarat Da-
niel Ciuhureanu, de la Brateșleg, 
asociaţie ce reunește șase com-
panii producătoare de legume. 

Ajutoare de stat pentru instala-
rea de panouri solare la depozite 
și prețuri mai mari la vânzarea 
către supermarketuri ar fi  une-
le dintre soluțiile care i-ar ajuta 
pe legumicultori. „Dacă nu vom 
avea facilităţi la energie, vom li-
mita producţia, pentru că la un 
moment dat costurile depozitării 
vor depăşi câştigurile. Nu găsim 

înţelegere la supermarketuri, 
mereu ni s-a spus că vine din Eu-
ropa un puhoi de marfă la preţuri 
ridicole. Fermierii sunt la limită, 
nu putem produce şi face şi pro-
tecţie socială. Îngrăşămintele 
s-au scumpit cu 350-400 la sută, 
oameni nu mai găsim“, a spus 
Ciuhureanu. Soluţia, în viziunea 
sa, este ca statul să vină cu aju-

tor pentru instalarea de panouri 
solare, care să susţină energia ne-
cesară pentru frig şi ventilaţie în 
depozite. Brateşleg, conglomerat 
de şase producători de legume, a 
pornit ca o cooperativă pentru a 
vinde la comun legumele produ-
se, printre care se numără mor-
covi, ţelină, pătrunjel, păstârnac, 
sfeclă roşie şi ridichi. > pag. 04

Legumicultorii gălăţeni și-ar putea limita 
producţia, din cauza costurilor
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Cursul de schimb valutar

la data de 18.04.2022

BILANŢUL PRIMEI LUNI A RECENSĂMÂNTULUI  > EVENIMENT/05

04eveniment
“Victime” la simularea 
Bacalaureatului 
şi a Evaluării Naţionale

16observator
Șefi i din Poliţie trași 
pe dreapta au atacat 
controlul judiciar

07administraţie
Facilităţile acordate 
în transportul public, 
modifi cate din nou

Gălăţenii 
de la oraş, codaşi

ţ

la autorecenzare
ş ş

Numărul chestionarelor 

completate prin autorecenzare 

în judeţul Galaţi a fost, în perioada 

14 martie - 17 aprilie, de 109.523, 

din care 58,4% în mediul rural. 

. Cristinel Luca foto M. Calestru

online

Șefi i din Poliţie trași pe
t t t l l j
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editorial
viaţa liberă
Virtutea celui ce se vrea șef

MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro

T
răim vremuri în care 
nevoia de încredere 
în structurile de 

forță ale statului este la cote 
maxime. Boli, confl icte militare 
la graniță și pericolul ca ceva 
ce generațiile noastre nu au 
mai trăit să ni se întâmple ne 
amplifi că necesitatea de a ști 
pe ce ne bazăm. Sau pe cine. 
Are cine să ia decizii corecte? 
Are cine să le execute? Sau ne 
sabotăm singuri, provocând o 
implozie cu efecte ireversibile, 
pe care nici mama și nici tatăl 
structurilor euroatlantice n-ar 
mai putea să le prevină?

Ar fi  poate, nevoie, de un 
scut antihoție care să stopeze 

ferocitatea cu care se „lucrează“ 
în structurile de forță, 
parcă anume să se slăbească 
încrederea pe care oamenii 
o au în cei care îi conduc și 
care ar trebui să pună osul la 
apărarea noastră, a țării, pe 
timp de pace, dar și de război. 
Să ne imaginăm un scenariu în 
care un șef băgat mai mult sau 
mai puțin adânc în colimatorul 
Justiției ar trebui să comande în 
situație de criză. Că ar fi  nevoie 
să ia decizii importante pentru 
el, oamenii din subordine, 
pentru un cartier, un oraș sau o 
stradă, iar cei pe care ar trebui 
să îi mâne în luptă s-ar uita 
la el chiorâș, punându-i sub 
legitimă îndoială capacitatea, 
discernământul și bunele 
intenții.

Mariana 

Constandache

E primul pas pe scara 
neîncrederii, în interiorul 
structurilor de la care tragem 
speranță să reprezinte 
eșalonul de bază pentru 
siguranța noastră. Încrederea 
se subminează din interior și 
lipsa acesteia se amplifi că și se 
agravează odată ce buba iese 
la suprafață. Nu mai vorbim 
de lupi paznici la oi, ci vorbim 
de modele de hoție în sisteme 
ce ar trebui să lupte cu hoția, 
sub orice forme. E alarmant 
că acest lucru se întâmplă în 
acest context, extrem de fragil. 
Sperăm să vină alții din afară 
să ne apere și să ne spună ce să 
facem, când noi, în grădinița 
noastră, ne faultăm singuri: 
oameni ai legii care „negociază“ 
cu interlopi, șefi  care dau 

maxime

“
Nu plăcerile 

ne epuizează, 

ci goana după ele

VASILE GHICA

sinaxar
19.04.2022

Sf. și Marea Marţi; Sf. Cuv. u

Ioan de la Lavra Veche

înapoi
Sectoare și plantoane. Apoi, eliberare

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

România a fost promovată cu u

posteriorul la un târg de turism 
din New York. În Statele Unite, 
da? Demersul măscăricilor care 
ne reprezintă peste Atlantic ar 
trebui să se soldeze cu măcar o 
demisie/ demitere: remunerații 
din bani publici au atârnat poze 
A4 pe o pânză neagră, ca de doliu. 
Postarea rușinii a fost ștearsă, 
după ce internauții și-au făcut 
cruce și cu piciorul, fără să fi e 
contorsioniști. Până și invitația 
care trona deasupra printurilor 
jenante era scrisă incorect din 
punct de vedere tehnic, cu o 
virgulă solitară între „Romania“ 
și „Explore the Carpathian 
Garden“. Cel mai mult 
deranjează, totuși, sufi ciența 
celor șase amploaiați care rânjesc 

la blitz cu satisfacția lucrului 
bine făcut. Sună cunoscută 
sintagma? A fost folosită într-o 
văpaie electorală. Era și o geacă 
roșie prin preajmă...

Remus Borza, avocat u

specializat în insolvență, fost 
sfătuitor al Vioricăi Dăncilă, 
a devenit consilierul onorifi c 
al premierului Nicolae Ciucă. 
Chiar dacă nu pare, paragraful 
precedent e și despre domnia sa. 
E traseist politic și condamnat 
la un an cu suspendare. Iertare, 
pentru că a ajuns la dreapta 
generalului, înseamnă că s-a 
curățat. Bagă și el sectoare și 
plantoane până la eliberarea de 
păcatele trecutului.

Camera Deputaţilor cumpără u

600 de măşti de gaze. Nu e o 
achiziție oarecare, ar trebui să 
ne panicăm. Dar, hei, calm! La 
fel au fost plătite 100 de milioane 

de vaccinuri la o populație de 
nici 18 milioane de sufl ete. Nu-i 
așa, domnule Florin Cîțu?

S-ar putea întreba unii de u

ce nu se rezolvă problemele la 
Timișoara, doar e fostă Capitală 
Europeană a Culturii. Da, chiar 
așa, ar reacționa alții, să vezi și 
să nu crezi, a apărut din senin 
cearta cu manelistul intitulat 
după un parfum. Lăsați-l, nene, 
pe cetățeanul Jador! Problema 
orașului de pe Bega e lipsa apei 
calde (și a căldurii, că belelele 
vin la pachet).

Un algerian nu-și poate ridica u

premiul de la loterie câștigat 
în Belgia pentru că nu are acte. 
Mi se pare o scuză perfectă - și 
ai noștri ar mai trebui săriți, 
mai ales când le pică premii 
de milioane de euro. Așa, fără 
motiv. Ce, invidia subsemnatului 
nu contează?

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

A 
fost odată o soprană! Nu 
ştiu de ce părinţii săi au 
botezat-o Arbaleta, însă 

nu asta-i cauza desfăşurării/
înfăşurării cestor cuvinte-n cest 
colţ al iscoditorilor fără cusur, fără 
frontiere şi fără cont în bancă! Şi, 
după ce că are nume frumos, dar 
şi bizar, seamănă leit cu o lebădă 
albă când nu se îmbracă în negru, 
şi neagră când nu se îmbracă în 
alb! Spre deosebire de pasărea-
lebădă, soprana Arbaleta cântă 
înainte de moarte! Cântă... şi-i 
înamorată de tenorul Arc! Nu ştiu 
de ce părinţii l-au botezat cu cest 
prenume princiar, însă nu despre 
asta-i vorbirea-n cest colţ al celor 

care vor să afl e unde se ascund 
fl uturii când plouă şi ce se întâmplă 
acolo, tocmai acolo, unde vântul 
rostogoleşte norii... tocmai acolo, 
unde se bănuieşte că începe cercul... 
tocmai acolo, unde Singurătatea 
lui Unu seamănă cu Mama mea, 
cu Mama ta, cu Mama lui şi cu 
Mama ei la Naşterea fi ecăruia 
dintre Toţi!... Într-o zi, Arbaleta a 
murit! Înainte de a muri, prinţul 
Arc a de/scris şi a lăsat o samă de 
Octave la voia Întâmplărilor şi 
Suferinţelor următoare! Pentru toţi 
scriitorii, dar şi pentru toţi cititorii 
de păcate!... Arc este îngropat lângă 
Arbaletă, în cimitirul „Eternitatea”, 
chiar dacă nici cimitirele nu mai 
sunt sigure şi eterne!... În fi ecare 
sâmbătă, după ce se bat clopotele 
pentru vecernie, un călugăr tânăr 

vine tocmai de la schitul Zimbru şi 
murmură lângă mormintele celor 
doi îndrăgostiţi, dar şi nepieriţi, 
cel puţin prin vorbele sale! Uite ce 
minunăţii se aud dinspre soprană 
şi tenor, la fi ecare sfârşit de 
săptămână, aşa, ca-ntr-un Ritual al 
De/Săvârşirii!
„Nu se vedea nimica dinspre zare,/ 
dar aşteptam să vină mai aproape/ 
cel nevăzut, necunoscut... şi care/ 
credeam că poate ştie să-mi adape/ 
singurătatea mea devastatoare/ şi 
năucirea dincolo de ape.../ fi indcă, 
după astea, nu rămâne/ decât 
dezamăgirea să mă-ngâne!// La 
deal, printre epave şi recife,/ printre 
atâtea visuri scufundate,/ printre 
tăceri şi printre hieroglife/ bâjbâi 
trecutul şi citesc păcate,/ mângâi 
secunde moarte şi motive/ care-au             

închis şi au deschis lăcate.../ în 
loc să văd sirene lungi, mortale,/ 
cum trec plângând şi singure la 
vale!// Nici un cuvânt, când i-am 
ieşit în cale,/  n-a vrut să-mi dea, 
măcar de alungare,/ măcar aşa, să 
ştiu că nu-s egale/ morţile noastre 
tămăduitoare,/ să ştiu că viaţa nu-i 
pentru taclale,/ ci-i doar o pregătire 
de plecare.../ dar nu mi-a dat... şi 
s-a pierdut departe,/ în carte, după 
carte, fără carte!// Nici un cuvânt, 
când mi-a ieşit în cale,/ n-am mai 
avut să-i dau, de bucurie/ că mă 
primeşte-n gândurile sale,/ în sufl et 
şi-n ce-avea sublim să fi e/ de-atunci, 
încoace... mâinile mi-s goale,/ dar 
inima mi-i plină cu vecie/ din ochii 
ei, pe care-i văd în apă,/ mari şi 
amari... aici rămaşi să-nceapă!”//... 
NEC PLUS ULTRA!  .

tragedia
SOPRANA și TENORUL

divina

dispoziții îndoielnice sau ce e 
mai rău, așa cum din păcate s-a 
întâmplat chiar la noi, ajung 
să-și fure subalternii.

Noțiunea de lup paznic la 
oi cade deja în derizoriu și 
ajungem în fața unui scenariu 
pe jumătate desprins din fi lmele 
lui Kusturica, pe jumătate 
din Hitchcock. Poate în mai 
toate ierarhiile, șefi i își fac 
parte, dar e grotesc și profund 
demoralizator să știi că taman 
acolo de unde ar trebui să 
plece corectitudinea se fură 
ca-n codru. E un joc în care, 
pe termen lung, toată lumea 
pierde, iar pierderile sunt, la 
nivel macro, ireversibile, iar în 
caz de... Doamne ferește, vor 
avea efect de bombă nucleară cu 
efect întârziat. .

nec plus ultra
RECOMPENSĂ

ION ZIMBRU                    (LUNA DE ZECE FĂRĂ CINCI) 

Dragostea ta din stânga sufl etului meu/ este imensă,

drept pentru care am să vin să-ţi dăruiesc/ o recompensă!

Te rog frumos şi elegant, comoara mea/ cea mai frumoasă,

în seara asta, pe la zece fără cinci,/ să fi i acasă!

Să fi i acasă, negreşit, căci chiar atunci,/ răsare Luna

la geamul tău, pe sticla căruia am scris/ întotdeauna:

„eu niciodată n-o să ştiu şi n-o să-nvăţ,/ sub nici o formă,

că viaţa nu se desfăşoară pe de rost,/ ci se transformă

în moarte sigură, banală, zi de zi,/ fără hodină,

când se va şterge orice gând şi orice vis/ şi-orice lumină...

şi tot, tot, tot va fi  nimic, nimic, nimic,/ dintr-o bucată -

un TOTDEAUNA pur şi simplu şi egal/ cu NICIODATĂ!“

Dragostea ta din stânga sufl etului meu/ nu se înclină,

drept pentru care am să vin să-ţi dăruiesc/ o Lună Plină! 

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
CVASI/BULEVARDIERE RĂMASE TABLOU”

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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Regulament pentru 
înhumarea refugiaţilor 
în cimitirele din Galaţi
ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Primăria a lansat în dezbatere 

publică un proiect de modifi care 

a Regulamentului de organizare 

și funcţionare a serviciului de 

administrare a cimitirelor din 

municipiul Galaţi. „Având în 

vedere situaţia generată de 

confl ictul armat din Ucraina 

și faptul că cetăţenii străini 

sau apatrizi care vin din zona 

respectivă în municipiul 

Galaţi sunt persoane afl ate în 

situaţii deosebite, fără venituri 

fi nanciare și necesită sau pot 

necesita servicii funerare de 

înhumare, se impune adoptarea 

de soluţii imediate“, explică 

autorităţile.

Proiectul prevede că „înhuma-
rea cetăţenilor străini sau apa-

trizi afl aţi în situaţii deosebite, 
care provin din zonele de confl ict 
armat și intră în România fără să 
solicite o formă de protecţie potri-
vit Legii nr. 122/2006 privind azi-
lul, în cimitirele din municipiul 
Galaţi, se face pe o perioadă de 7 

ani, în gropi simple, fără plata ta-
rifului de concesiune, a tarifului 
de întreţinere și a cheltuielilor de 
înhumare. Scutirea de la plată se 
face în baza unei cereri depuse de 
către cea mai apropiată rudă faţă 
de decedat sau, în lipsa acesteia, 

de către Direcţia de Asistenţă 
Socială a municipiului Galaţi, la 
registratura operatorului“.

Documentaţia proiectului 
poate fi  consultată pe site-ul in-
stituţiei, primariagalati.ro, la 
secţiunea Transparenţă decizio-
nală sau la sediul instituţiei din 
strada Domnească nr. 54, biroul 
Managementul calităţii, trans-
parenţă decizională, strategii și 
politici publice.

Propunerile, sugestiile, opi-
niile cu valoare de recomandare 
cu privire la proiect se pot depu-
ne până pe 27 aprilie 2022, prin 
formularul online disponibil pe 
pagina de internet a instituţiei la 
secţiunea Transparenţă decizio-
nală, ca mesaj în format electro-
nic pe adresa de e-mail petrina.
horghidan@primariagalati.ro 
sau prin poștă, la Registratura 
Generală a Primăriei. .

DEZBATERE PUBLICĂ  . PROIECT

LISTA CELOR 

MAI VECHI 

CLĂDIRI 

DIN GALAŢI, 

REALIZATĂ 

DE ASOCIAŢIA 

MILA 80
PATRIMONIU. Pentru 

că luni, 18 aprilie, a fost Ziua 

internaţională a monumentelor şi 

a siturilor arheologice, Asociaţia 

Mila 80 a făcut publică pe pagina 

sa de Facebook o impresionantă 

listă a celor mai vechi clădiri din 

oraş. Este vorba despre cele care 

mai păstrează, măcar parţial, 

elemente din pereţii originali. 

Merită să cunoaştem numele 

acestor edifi cii şi anul fi ecăruia: 

Biserica Fortifi cată Precista - 

1647, Biserica Vovidenia - 1790, 

Mănăstirea Metoc - 1805, Biserica 

„Sf. Spiridon“ - 1817, Biserica 

Romano-Catolică - 1844. Nu ar 

trebui să fi e surprinzător faptul 

că toate cele cinci sunt biserici: 

„E normal să fi e așa, vorbim de 

o perioadă în care bisericile nu 

aveau rol exclusiv de practicare 

a unui cult religios. Acestea 

erau construite pentru a asigura 

protecţia locuitorilor în cazul 

jafurilor, invaziilor și războaielor“, 

explică, într-un comentariu, 

Asociaţia Mila 80. Mai trebuie 

spus că Asociaţia Mila 80 reunește 

oameni interesaţi de patrimoniul 

local, istoria comunităţii, evoluţiile 

sociale locale și de obiceiurile 

specifi ce Galaţiului.  . A.M.

MARIANA CONSTANDACHE 
mariana@viata-libera.ro

Un șofer implicat într-o tam-
ponare pe raza municipiului Te-
cuci riscă să ajungă după gratii, 
după ce a fost prins, la volan, în-
tr-o stare total incompatibilă cu 
condusul. Poliţiștii au fost anun-
ţaţi prin 112 despre evenimentul 
în care acesta a fost implicat și 
care se soldase doar cu pagube 
materiale. La faţa locului, agen-
ţii au constatat că avariile la cele 

două mașini nu erau singurele 
probleme. „În urma verifi cărilor, 
s-a constatat că unul dintre cei 
doi conducători auto implicaţi în 
incident are permisul de condu-
cere anulat și se afl ă sub infl uenţa 
alcoolului, valoarea înregistrată 
de aparatul etilotest fi ind de 0,98 
mg/l alcool pur în aerul expirat“, a 
explicat cms. șef Gabriela Costin, 
purtătorul de cuvânt al IPJ Galaţi. 
În cauză se fac cercetări pentru 
conducere sub infl uenţa alcoolu-
lui și conducere fără permis.  .

penal
Beat și cu permisul anulat, la volan

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 19 

aprilie, radarele vor fi  ampla-

sate, în municipiul Galaţi, pe 

străzile Oţelarilor, Cloșca și 

Brăilei. Şoferii care au drum în 

judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 

25, în zona localităţilor Liești și 

Barcea, iar pe DN 26, în loca-

lităţile Şiviţa și Brănești. Pe DE 

581, o autospecială cu radar va 

fi  amplasată pe raza localităţii 

Cosmești, iar pe DJ 251, la 

Smârdan și Slobozia Conachi.  

. M. Constandache

MARIANA CONSTANDACHE 
mariana@viata-libera.ro

Trei persoane au fost răni-
te după ce mașinile în care se 
aflau s-au ciocnit destul de tare, 
într-o situaţie de trafic aparent 
banală. Cele două autoturisme 
în care se aflau victimele se de-
plasau în aceeași direcţie. Ajun-
se la intersecţia străzilor Ana 
Ipătescu și Alexandru Moruzzi, 
autoturismele au intrat în im-
pact, cea mai posibilă variantă 

fiind oprirea bruscă a mașinii 
de către șoferul din faţă, fapt 
care a determinat ciocnirea 
faţă-spate între cele două vehi-
cule. Cei doi conducători auto 
și o femeie, pasageră într-una 
dintre mașini, au fost răniţi 
și au fost duși la spital pentru 
îngrijiri medicale. Poliţiștii au 
deschis un dosar penal pentru 
vătămare corporală din culpă, 
urmând a stabili cu exactitate 
modul în care s-a produs eveni-
mentul.   .

impact
Accident bizar în Valea Orașului

MARIANA CONSTANDACHE 
mariana@viata-libera.ro

Unu din 90 de gălăţeni testaţi 
în ultimele 24 de ore a fost găsit 
infectat cu noul coronavirus. Nu 
a mai fost raportat niciun deces 
în rândul persoanelor infectate, 
în timp ce 60 de pacienţi au fost 
declaraţi vindecaţi.

Potrivit datelor centralizate de 
Prefectura Galaţi privind evoluţia 
cazurilor de infectare cu COVID-
19, dintre cei 758 de pacienţi tes-

taţi într-un interval de 24 de ore, 
opt au fost declaraţi purtători ai 
virusului. Numărul total al celor 
infectaţi a ajuns astfel la 61.128.

Luni, 18 aprilie, nu a mai fost 
raportat niciun deces în rândul 
persoanelor infectate. Astfel, 
numărul victimelor pandemiei a 
rămas 1.853.

Tot în intervalul precizat, au 
fost declaraţi vindecaţi 60 de paci-
enţi afl aţi în evidenţă ca infectaţi 
cu noul coronavirus, ceea ce face 
ca totalul persoanelor depista-

te pozitiv și tratate să ajungă la 
59.128.

În carantină instituţionaliza-
tă nu se mai afl a nicio persoană, 
conform aceleiași raportări. În 
izolare la domiciliu erau 86 de 
gălăţeni testaţi pozitiv, în timp 
ce în carantină la domiciliu nu se 
mai afl a nicio persoană. În izolare 
instituţionalizată se afl au 61 de 
bolnavi de COVID-19.

De la începutul pandemiei, în 
Galaţi au fost efectuate 413.934 de 
teste.  .

COVID-19
Opt infectări și niciun deces, într-o zi cu 700 de testări
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Legumicultorii gălăţeni 
şi-ar putea limita producţia, 
din cauza costurilor
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Fermierii nu mai pot susţine 

costurile crescute cu energia, 

îngrăşămintele şi lipsa forţei 

de muncă, a declarat Daniel 

Ciuhureanu, de la Brateșleg, 

ce reunește șase companii 

producătoare de legume, 

în cadrul „ZF Produs în 

România“. Ajutoare de stat 

pentru instalarea de panouri 

solare la depozite și preţuri 

mai mari la vânzarea către 

supermarketuri ar fi  unele 

dintre soluţiile care i-ar ajuta 

pe legumicultori. 

"E o mare problemă cu depozi-
tarea. Dacă nu avem facilităţi la 
energie pentru depozitare, vom 
limita producţia, pentru că la un 
moment dat costurile depozitării 

depăşesc câştigurile. Nu găsim în-
ţelegere la supermarketuri. Me-
reu ni s-a spus că vine din Europa 
un puhoi de marfă la preţuri ri-
dicole. Supermarketurile trebuie 
să aibă în vedere că fermierii sunt 
la limită, deci nu putem produ-
ce şi să facem pe spatele nostru 
protecţie socială. Îngrăşămintele 
s-au scumpit cu 350-400 la sută, 
oameni nu mai găsim“, a spus Da-
niel Ciuhureanu. 

El a spus că în 2021, în peri-
oada frigului, a scos produsele în 
afara depozitelor, pentru a mai 
reduce facturile la energie. "Din 
cauza facturilor mari la energie, 
vom limita depozitarea strict la 
nişte capacităţi unde nu plătim 
foarte mult energia. Luăm inclu-
siv în calcul depozitarea în afara 
depozitului în afara iernii, lucru 
pe care l-am încercat şi în 2021. 
Dacă nu luam aceste măsuri, cred 

că toţi banii pe care îi luam pe 
legume îi dădeam pe energie“.

Soluţia, în viziunea sa, este ca 
statul să vină cu ajutor pentru in-
stalarea de panouri solare, care 
să susţină energia necesară pen-
tru frig şi ventilaţie în depozite. 
"De exemplu, cu facilităţi pentru 
panouri solare, statul ne-ar ajuta 
foarte mult. Deci să produci pe 
timpul zilei o energie pe care pu-
tem să o folosim la frig, ventilat 
şi aşa mai departe.“

Brateşleg, conglomerat de şase 
producători de legume, a pornit 
ca o cooperativă pentru a vinde 
la comun legumele. Printre le-
gumele produse se numără mor-
covi, ţelină, pătrunjel, păstârnac, 
sfeclă roşie, ridichi. "Noi produ-
cem legume şi fi ecare vindea pe 
cont propriu. Aşa a apărut ideea 
aceasta, de a vinde la comun. Şi 
uşor, uşor, lucrurile au evoluat şi 

către nişte investiţii într-un de-
pozit de legume de aproximativ 
6.000 de tone. Lucrăm cu patru 
reţele de supermarketuri în mod 
direct, plus încă două sau trei 
prin intermediari.“

Deşi, per ansamblu, pentru 
sectorul agricol anul 2021 a fost 
un an cu producţii record, Ciu-
hureanu a spus că pentru Bra-
teşleg a însemnat diminuarea 
producţiei, din cauza inundaţii-
lor din zona Galaţiului: "2021 a 
fost un an foarte difi cil pentru 
noi, pentru că majoritatea dintre 
producătorii din cadrul organi-
zaţiei se afl ă lângă Galaţi, într-o 
zonă predispusă la inundaţii. Am 
avut un iunie cu 400 de litri pe 
metru pătrat şi o bună parte din 
legume au suferit, unele chiar 
au fost distruse iremediabil. Am 
avut probleme cu producţia, nu 
cu desfacerea“. .

AGRICULTURĂ CU SUSPINE  .  SCUMPIRI

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

Aproximativ 40 la sută 

dintre elevii gălăţeni care au 

susţinut simularea la Evaluare 

Naţională şi la Bacalaureat nu 

au reuşit să obţină minimum 

5,00 la proba de Matematică, 

semn că această disciplină 

rămâne în continuare piatra 

de încercare a ambelor 

examene.

Conform informaţiilor furni-
zate de inspectorul general-ad-
junct Adrian Diacănu, la simula-
rea Bacalaureatului, 75,26 la sută 
dintre elevii liceelor din judeţul 
nostru au primit notă de promo-
vare la Limba şi literatura româ-
nă. Doar 65,84 dintre candidaţi 
au reuşit aceeaşi performanţă la 
proba obligatorie, adică la Istorie 
şi Matematică, iar 72,13 la sută au 
luat minimum 5,00 la proba la 
alegere. Sunt însă la liceu şi elevi 

care stăpânesc deja materia de 
examen la perfecţie. S-au obţi-
nut opt note de 10,00 la Limba şi 
literatura română, 25 de note ma-
xime la Istorie sau Matematică şi 
48 la disciplina la alegere.

Rata de prezenţă la simularea 
Bacalaureatului a fost de peste 70 
la sută.

La simularea de la Evaluare 
Naţională, elevii gălăţeni au avut 
o rată de prezenţă de peste 92 la 
sută. Note peste 5,00 la Limba şi 

literatura română au luat 76,59 la 
sută dintre candidaţi, iar la Ma-
tematică, doar 63,96 la sută. Am-
bele procentaje sunt însă peste 
media naţională. Faptul că notele 
de 10,00 la Limba şi literatura ro-
mână la simularea Evaluării lip-
sesc arată că viitorii absolvenţi de 
gimnaziu mai au încă de învăţat. 
Nici la Matematică situaţia nu 
este cu mult mai bună, doar trei 
dintre gimnazişti primind note 
maxime. .

rezultate
Matematica a făcut „victime“ la simularea Bacalaureatului şi a Evaluării

 CALIFICARE 

GĂLĂŢEANĂ 

ÎN LOTUL 

INTERNAŢIONAL 

LA CHIMIE
VALOARE. Vlad 

Ştefănuţ Radu, elev în clasa a 

XII-a la Colegiul Naţional „Vasile 

Alecsandri“, pregătit de prof. 

Ruxandra Şerban, a obţinut din nou 

o frumoasă victorie la Olimpiada 

Naţională de Chimie. El a obţinut 

Premiul al III-lea şi califi carea în lotul 

lărgit pentru faza internaţională, din 

poziţia a patra la baraj.Ziarul nostru 

a scris în repetate rânduri despre 

reuşitele lui Vlad la concursuri. El 

a reuşit anul acesta o performanţă 

de neegalat la Concursul „D. 

Neniţescu“, unde a primit Premiul 

I pentru a doua oară consecutiv. 

De asemenea, e important de 

menţionat că Vlad Ştefănuţ Radu 

este deja admis la o facultate de 

la Universitatea Oxford, unde va 

studia din toamnă Chimia, disciplina 

pentru care a dezvoltat o pasiune 

încă din gimnaziu.  . R.A.P. 

293,5093OO

gram aur

4,8526OO

franc elveţian gra

4,5789 OO
dolardol

4,9416UU

euro
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Gălăţenii din rural, 
mai receptivi 
la autorecenzare
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Bilanţul primei luni de 

autorecenzare, publicat de 

Direcţia Judeţeană de Statistică 

(DJS) Galaţi, arată că, cel puţin 

până acum, autorecenzarea 

a avut mai mult succes la sat, 

decât la oraș. 

În perioada 14 martie - 17 
aprilie 2022, numărul total al 
chestionarelor completate prin 
autorecenzare în judeţul Galaţi 
a fost de 109.523. Acestea au fost 
completate atât individual de că-
tre populaţie, cât şi în centrele 
destinate autorecenzării asista-
te, puse la dispoziţie de unităţile 
administrativ-teritoriale, infor-
mează DJS Galaţi.

 Din numărul total de chesti-
onare completate la nivelul jude-
ţului Galaţi, 45.596 au fost com-
pletate în mediul urban (41,6%) și 
63.927 în mediul rural (58,4%). În 
mediul urban, cele mai multe ches-
tionare completate au fost la nive-
lul municipiului Galaţi - 36.936 de 

chestionare, acesta fi ind urmat de 
municipiul Tecuci - 6.418 chesti-
onare, oraşul Târgu Bujor - 1.635 
şi oraşul Bereşti - 607 chestionare. 

În mediul rural, s-au evidenţiat 
următoarele unităţi administra-
tiv-teritoriale, cu peste 2.000 de 
chestionare completate: Matca - 

4.128, Pechea - 3.922, Iveşti - 3.076, 
Corod - 2.560, Munteni - 2.454 şi 
Lieşti - 2.323 de chestionare. 

 Direcţia Judeţeană de Statis-
tică Galaţi precizează că, din to-
talul chestionarelor completate 
la nivelul judeţului, 68,5% din 
populaţie s-a autorecenzat cu 
sprijinul unui recenzor, în cen-
trele special amenajate puse la 
dispoziţie de către UAT-uri. Doar 
31,5% din populaţie s-a autore-
cenzat individual.

 Numărul chestionarelor com-
pletate nu este egal cu numărul 
chestionarelor validate şi nici cu 
numărul de persoane recenzate; 
o parte din aceste chestionare 
pot cuprinde date legate de lo-
cuinţe, menţionează DJS Galaţi, 
care reamintește că perioada de 
autorecenzare şi autorecenzare 
asistată continuă până la data 
de 15 mai inclusiv. Instituţia îi 
îndeamnă pe gălăţeni să se au-
torecenzeze în număr cât mai 
mare şi să utilizeze cu încredere 
această metodă modernă de co-
lectare a datelor. . foto Marian 

Calestru

BILANŢUL PRIMEI LUNI A RECENSĂMÂNTULUI  .  STATISTICĂ

 FEMEIE 

„AFUMATĂ“, 

LOVITĂ                          

DE O MAŞINĂ
ACCIDENT. O gălăţeancă 

a ajuns la spital după ce a traversat 

neregulamentar o stradă de la 

marginea orașului. Femeia, în 

vârstă de 50 de ani, s-a angajat 

în traversarea străzii Prundului, 

printr-un loc nemarcat și fără să 

se asigure. A nimerit în calea unei 

mașini conduse de un bărbat de 49 

de ani, care nu a mai avut vreme 

să o evite, impactul provocându-i 

femeii numeroase leziuni, care au 

necesitat transportarea la spital. La 

testarea cu etilotestul la care au fost 

supuși atât victima, cât și șoferul, 

a reieșit că femeia se cinstise bine 

înainte, având o alcoolemie în aerul 

expirat de 0,62 la mie. Poliţiștii au 

deschis un dosar penal pentru 

vătămare corporală din culpă.  

. M. Constandache 

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Faţă de precedenta şedinţă 
ordinară a Consiliului Local, în 
care au fost supuse dezbaterii şi 
aprobării 163 de proiecte de hotă-
râre, întrunirea de marţi, 19 apri-
lie 2022, ar putea fi  catalogată un 
"mizilic“ cu doar 40 de proiecte 
pe ordinea de zi. Şi totuşi, este po-
sibil să devină o şedinţă "fi erbin-
te“, pentru că anumite decizii vor 
suscita, cu siguranţă, discuţii. 

Unul dintre cele mai impor-
tante proiecte de pe ordinea de 
zi vizează indexarea impozitelor 
și taxelor locale începând cu anul 

2023. Aşa cum aţi mai citit în zi-
arul "Viaţa liberă“, se propune 
ca nivelurile în sume fi xe să fi e 
indexate cu rata infl aţiei pe anul 
2021, de 5,1 la sută. 

Tot aleşii vor decide fi nanţarea 
de la bugetul local a unor eveni-
mente noi sau devenite deja tra-
diţionale: Street Food Festival Ga-
laţi, "Merinde şi cultură urbană“, 
"Mândru că sunt roman“, "Urban 
is fun 2“.

Consilierii vor lua act de mo-
dul în care s-au cheltuit banii 
oraşului pe primul trimestru al 
anului şi vor decide asupra unei 
rectifi cări bugetare.

Pe ordinea de zi se mai afl ă 
cumpărarea unui imobil compus 
din garaj şi suprafaţa de teren afe-
rentă, evaluat la 11.000 de euro. 
Achiziţia va fi  urmată de o demo-
lare, pentru a permite fi nalizarea 
lucrărilor de restructurare urba-
nă din Micro 19, în vecinătatea 
Spitalului Judeţean. .

decizii
Indexarea impozitelor 
şi garajul de 11.000 de euro, 
la votul aleşilor

Centrele 
de vaccinare din 
Galaţi, închise 
de Paşte

IMPORTANT. Printr-

un anunţ postat pe portalul 

propriu, Primăria Municipiului Ga-

laţi anunţă că în zilele de 24 și 25 

aprilie 2022, centrele de vaccina-

re de pe raza municipiului Galaţi 

vor fi  închise. Este vorba despre 

prima şi a doua zi de Paşte, care, 

potrivit legii, sunt zile nelucră-

toare.   Chiar dacă nu mai suntem 

în starea de alertă, vaccinarea 

împotriva COVID-19 este impor-

tantă, pentru că pandemia nu a 

fost încă eradicată.  . A.M.

MARIANA CONSTANDACHE  
mariana@viata-libera.ro 

Luni, 18 aprilie, Poliția de 
Frontieră Galați a raportat puțin 
peste 400 de cetățeni ucraineni 
care au tranzitat granița prin cele 
două puncte din județ, cel mai 
mare fl ux, de 280 de persoane, 
înregistrându-se prin vama de la 
Galați, în timp ce pe la Oancea 
au intrat în ţară 146 de persoane. 
Astfel, 426 este numărul total de 
refugiați care au ajuns în ultime-
le 24 de ore în judeţul nostru.

Oamenii sosiţi în ultime-
le 24 de ore nu au cerut azil, 
anunță autoritățile gălățene, 
motiv pentru care nu au ajuns 
în Centrul pentru Refugiați, 
unde, totuși, a fost mărit numă-
rul de locuri, la 269. Ucrainenii 
au mers în spațiile de cazare 
puse la dispoziție de autorități 
pentru refugiații afl ați în tran-
zit. Astfel, joi, 14 aprilie, la blo-
cul M11 erau 118 refugiați. La 
Baza „Siderurgistul“ erau 22 de 
refugiați, pe cele 150 de locuri 
libere, la Centrul social comuni-
tar Șendreni erau ocupate cinci 
din cele 30 de locuri disponibi-
le, la Căminele studențești erau 
ocupate 269 din cele 592 disponi-
bile, iar la internatele și sălile de 
sport erau ocupate 60 de locuri 
din 412. La pensiuni și ONG-uri 
erau ocupate 137 de locuri din 
477. Tabăra mobilă de pe Stadio-
nul „Dunărea“, cu 402 locuri, era 
în continuare goală.  .

migraţie
Doar câteva sute de ucraineni 
au venit în Galaţi, 
în ultimele 24 de ore
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Circa 10.000 de salariaţi, 
„uitaţi“ la majorarea 
salariului minim
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Proiectul legii privind majorarea 

salariului minim în industria 

alimentară şi agricultură, 

la 3.000 de lei brut, face o 

mare nedreptate în cazul a 

circa 10.000 de angajaţi din 

sectoarele apele minerale 

şi îmbutelierea altor ape, 

sucurilor din fructe şi legume, 

bere, precum şi din domeniul 

pisciculturii, deoarece aceştia 

nu vor benefi cia de prevederile 

legislative, atenţionează 

reprezentanţii Federaţiei 

Naţionale a Sindicatelor 

din Industria Alimentară -                                              

Sindalimenta, într-un 

comunicat de presă transmis, 

luni, Agerpres.

"Impunerea unui salariu mi-
nim garantat în industria ali-
mentară şi agricultură a fost 
una dintre măsurile solicitate de 
sindicatele şi patronatele din cele 
două sectoare. (...) Legea a trecut 
de Camera Deputaţilor, for deci-
zional, urmând să fi e promulgată 
de preşedintele Klaus Iohannis şi 

publicată în Monitorul Ofi cial. 
Din păcate, în forma sa actuală, 
viitoarea lege face o mare nedrep-
tate angajaţilor din sectoarele 
apele minerale şi îmbutelierea 
altor ape, sucurilor din fructe şi 
legume, bere, precum şi angaja-
ţilor din domeniul pisciculturii, 
deoarece aceştia nu vor benefi cia 
de prevederile sale“, precizează 
sursa citată.

Sindicaliştii din industria ali-
mentară susţin că "deocamdată, 

alegem să credem că este vorba 
doar despre o eroare şi cerem 
Guvernului o rezolvare rapidă, 
prin emiterea unei ordonanţe de 
urgenţă săptămâna viitoare, ast-
fel încât şi angajaţii din sectoa-
rele menţionate să benefi cieze 
de majorarea salariului minim 
brut garantat, începând cu data 
de 1 mai“.

"Problema este generată de 
faptul că sectorul Industria Ali-
mentară a Băuturilor şi Tutunu-

lui înseamnă activitatea în două 
coduri CAEN: 10 şi 11. La codul 
CAEN 10 referitor la industria 
alimentară fi gurează prelucra-
rea mâncării, a produselor lacta-
te, a uleiului, a produselor de bru-
tărie, prelucrarea şi conservarea 
cărnii, a peştelui, crustaceelor şi 
moluştelor, precum şi fabricarea 
preparatelor pentru hrana ani-
malelor. Proiectul de lege adop-
tat de Camera Deputaţilor pre-
cizează că se vor mări salariile 
din industria alimentară, adică 
pentru angajaţii din domeniile 
incluse în codul CAEN 10. La co-
dul CAEN 11 fi gurează, printre 
altele, producerea sucurilor din 
fructe şi legume, producţia de 
ape minerale şi alte ape îmbute-
liate (cod CAEN 1107) şi a berii 
(cod CAEN 1105). Cum proiectul 
nu face referire la aceste activi-
tăţi, angajaţii din aceste sectoa-
re, deşi sunt asimilaţi industriei 
alimentare, nu pot benefi cia de 
creşterea salariului. În mod in-
explicabil, au fost excluşi şi anga-
jaţii din domeniul pisciculturii, 
deşi fi gurează în codul CAEN 10“, 
subliniază reprezentanţii Sinda-
limenta. .

ACT NORMATIV CU LACUNE SERIOASE  .  NEMULŢUMIRE

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

În urma testelor efectuate la 
nivel naţional, Ministerul Sănă-
tăţii a anunţat luni, 18 aprilie, 
686 de cazuri noi de persoane 
infectate cu SARS-CoV-2 (COVID-
19), cu 104 mai multe decât în 
ziua anterioară. Distinct de cazu-
rile nou confi rmate, în urma re-
testării pacienţilor care erau deja 
pozitivi, 67 de persoane au fost 
reconfi rmate. În intervalul 17 
aprilie (ora 10,00) - 18 aprilie (ora 
10,00), au fost raportate trei dece-
se (un bărbat și două femei). Toa-
te decesele înregistrate sunt ale 
unor pacienţi care au prezentat 
comorbidităţi. Dintre pacienţii 
decedaţi, doi erau nevaccinaţi și 
unul vaccinat. Pacientul vaccinat 
care a decedat avea 68 de ani și 
prezenta comorbidităţi.

 În unităţile sanitare de pro-
fi l, numărul de persoane inter-

nate în secţii cu COVID-19 este 
de 1.702, cu 19 mai multe faţă 
de ziua anterioară. De aseme-
nea, la Terapie Intensivă (ATI) 
sunt internate 235 de persoane, 
cu opt mai puţine faţă de ziua 
anterioară. Dintre cei 235 de pa-
cienţi internaţi la ATI, 201 sunt 
nevaccinaţi. Din totalul pacien-
ţilor internaţi, 101 sunt minori, 
toţi fi ind internaţi în secţii, cu 
12 mai mulţi decât în ziua ante-
rioară. .

COVID-19
Sub 700 de infectări 
și trei decese, în 24 de ore

Atribuire 
pentru 
primul lot al 
autostrăzii A7

CONTRACT. Primul lot al autostrăzii 

A7, pe ruta Dumbrava - Mizil, în lungime de 

21 de kilometri, va fi  construit de o asociere 

româno-italiană, a scris, luni, pe propria pagină 

de Facebook, ministrul Transporturilor, Sorin 

Grindeanu. „Asocierea de constructori români 

şi italieni are la dispoziţie 20 de luni pentru a 

fi naliza lucrările. Acestea includ construcţia 

a 14 poduri şi a unui pasaj în lungime de 550 

metri (peste DJ 101F şi CF 804)“, a menţionat 

Grindeanu. Potrivit sursei citate, contractul are 

o valoare de 1,468 miliarde de lei (fără TVA) şi 

este fi nanţat prin Planul Naţional de Redresare 

şi Rezilienţă (PNRR).  . George Marinescu

 ROMÂNIA 

SE ÎMPRUMUTĂ 

LA CELE 

MAI MARI               

COSTURI DIN UE
DATORIE. Guvernul 

României se împrumută din nou la 

cele mai mari dobânzi din Uniunea 

Europeană, iar costurile creditelor 

au ajuns la maximul ultimilor zece 

ani, arată datele publicate de Banca 

Centrală Europeană, analizate de 

Economedia. Rata dobânzii pe 

termen lung (10 ani, de referinţă) 

pentru România a crescut la 6,20%, 

în martie 2022, cel mai mare nivel 

din ultimii zece ani, arată datele 

BCE. România s-a împrumutat 

ultima dată la dobânzi mai mari în 

decembrie 2012, când rata dobânzii 

era de 6,65%.În plus, ratele 

dobânzilor pe termen lung la care 

se împrumută România aproape 

s-au triplat în ultimul an, după ce în 

februarie 2021 se situau la un nivel 

minim record de 2,65%, mai arată 

datele analizate de Economedia. În 

decembrie 2021, rata dobânzii pe 

termen lung la care se împrumuta 

România ajunsese deja la 5,37%.

De altfel, România este ţara care 

se împrumută la cele mai mari 

costuri din Uniunea Europeană, mai 

arată datele BCE. Doar Ungaria și 

Polonia se mai împrumută la costuri 

mari, în UE, de 5,92% și 4,83%. 

Şi pentru aceste ţări dobânzile au 

crescut, de la 4,40% și 3,35%, 

în decembrie 2021. Bulgaria, de 

exemplu, are un cost de împrumut 

pe termen lung de numai 1,09%.  

. George Marinescu 

OVIDIU AMĂLINEI 
ovidiu@viata-libera.ro 

Peste 86 la sută dintre com-
paniile respondente la sondajul 
HR Barometru, realizat de PwC 
România în luna martie, vor 
continua să lucreze în regim hi-
brid şi doar 11 la sută vor relua 
activitatea obligatorie la birou 
pentru toţi angajaţii, potrivit 
unui comunicat al companiei de 
consultanță.

Dintre organizaţiile care vor 
lucra în regim hibrid, 58,9 la sută 
o vor face după anumite reguli, 
precum un număr de zile obliga-
toriu sau planifi carea zilelor de 
prezenţă printr-o aplicaţie dedi-
cată, în timp ce un sfert vor lăsa 
la alegerea angajatului prezenţa 
la birou.

Munca de acasă a devenit 
o necesitate în cei doi ani de 
pandemie, reprezentând prac-
tic un mare experiment, care 

a demonstrat tuturor că acest 
mod de lucru la scară largă este 
posibil. Astfel, în pofi da ridică-
rii restricțiilor, cele mai multe 
dintre companii vor continua 
să lucreze în regim hibrid. Este 
vorba, desigur, despre companii 
alte căror activităţi se pot derula 
la distanţă.

Majoritatea companiilor plă-
nuiesc revenirea la birou la o dată 
fi xă pentru toţi angajaţii, iar în 
trei sferturi dintre cazuri lunile 
aprilie şi mai sunt indicate pen-
tru reîntoarcerea la birou. .

companii
Pandemia trece, 
regimul de muncă hibrid rămâne
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Cine 
supervizează 
lucrările          
din cartiere

LICITAŢII. Primăria Galaţi a lansat trei licitaţii 

pentru servicii de supervizare a lucrărilor de refacere 

sistem rutier și regenerare urbană în cartierele Mazepa 

I, II şi Ţiglina I, Micro 19, 20 şi 21, respectiv, Micro 38, 

39A, 39B, 39C. Valoarea estimată a contractelor este 

de 375.000 de lei, 275.000 de lei, respectiv, 255.000 de 

lei fără TVA. Durata contractelor este de câte 108 luni: 

48 de luni - execuţia şi 60 de luni perioada de garanţie 

a lucrărilor. „Scopul serviciilor de supervizare este de 

a oferi benefi ciarului garanţia că executantul lucrărilor 

își va îndeplini toate responsabilităţile asumate prin 

contract, va respecta prevederile legale, reglementările 

tehnice și caietele de sarcini“, se precizează în docu-

mentaţia licitaţiei. , Anca Melinte

’
Nu vrem pomană, 

ci doar respect. 

Legea 118/1990               

a fost dată pentru 

a se repara,                       

cât se poate, 

nedreptăţile 

comise

ADRIANA ANDREI, 
membră a Asociaţiei Foştilor 
Deţinuţi Politici Galaţi

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Aprobată în ianuarie anul acesta, 

hotărârea Consiliului Local 

privind facilităţile acordate 

unor categorii de pasageri în 

transportul public în comun ar 

urma să fi e modifi cată pentru 

a doua oară, astăzi, 19 aprilie 

2022, când aleşii sunt convocaţi 

în şedinţă ordinară. Principalele 

modifi cări îi vizează pe studenţi, 

revoluţionari, cetăţenii de 

onoare, veteranii și văduvele de 

război, precum şi persoanele 

persecutate din motive politice. 

Aşa cum aţi putut afl a din zi-
arul "Viaţa liberă“, în februarie 
anul acesta, consilierii locali au 
revenit asupra deciziei votate în 
ianuarie, prin care stabileau că 

persoanele cu handicap grav și 
accentuat vor benefi cia, de la 1 
martie 2022, doar de 45 de călă-
torii gratuite pe lună, adică de 
reducere de sută la sută la abo-
namentul BASIC 45. Şi asta după 
ce în mediul on-line au apărut 
numeroase sesizări şi comentarii 
prin care li se atrăgea atenţia că 
dreptul persoanelor cu handicap 
grav şi accentuat la călătorii ne-
limitate cu mijloacele de trans-
port în comun este prevăzut clar 
prin Legea nr. 448/2006, care se 
aplică pe tot teritoriul ţării. Mai 
mult, legea prevede că pentru a 
benefi cia de acest drept e sufi ci-
entă legitimaţia, nu trebuie să se 
stea la cozi pentru abonamente. 
Aceste realităţi au fost transpuse 
în hotărârea privind facilităţile 
acordate în transportul public 
de persoane.

 O nouă acuzaţie privind nele-
galitatea acestei hotărâri a apărut 
la fi nele lunii martie. "Nu vrem 
pomană, ci doar respect“, reclama 
Asociaţia Foştilor Deţinuţi Politici 
Galaţi, care punea în vedere autori-
tăţilor că, în baza Decretului Lege 
118/1990, persoanele benefi ciare 
ale acestui act normativ - foştii 
deţinuţi, deportaţi, refugiaţi sau 
urmaşi ai acestora - au dreptul la 
transport în comun gratuit. "Încăl-
când aceste prevederi, aţi restrâns 
un drept conferit de lege printr-o 
hotărâre de Consiliu Local, atri-
buind acestor persoane doar 45 
de călătorii pe lună. Vă solicităm 
să analizaţi şi să reveniţi asupra 
acestei dispoziţii, vădit nelegale“, 
se arată în adresă. 

Iată că pe masa aleşilor locali a 
ajuns un proiect de modifi care a 
acestor facilităţi.

 Hotărârea încă în vigoare pre-
vede gratuitatea abonamentului 
PLUS NOMINAL 1 (cu număr ne-
limitat de călătorii într-o lună) 
pentru studenţii înmatriculaţi la 
forma de învăţământ cu frecven-
ţă, în instituţiile de învăţământ 
superior acreditate din munici-
piul Galaţi, în vârstă de până la 26 
de ani. La fel şi pentru studenţii 
orfani sau proveniţi din casele de 
copii, înmatriculaţi la forma de 
învăţământ cu frecvenţă, în in-
stituţiile de învăţământ superior 

acreditate din municipiul Galaţi, 
în vârstă de până la 26 de ani. Pro-
iectul ce va fi  supus votului elimi-
nă cu totul categoria studenţilor 
orfani sau proveniţi din casele de 
copii şi prevede o reducere de 50 la 
sută din valoarea abonamentului 
PLUS NOMINAL 1 pentru restul 
studenţilor în vârstă de până la 26 
de ani. Şi asta deoarece, conform 
legii, "50 la sută din contravaloa-
rea abonamentului pentru stu-
denţi, respectiv, sută la sută pen-
tru studenţii orfani sau proveniţi 
din casele de copii, se decontează 
de către Ministerul Educaţiei Na-
ţionale, prin instituţiile de învă-
ţământ superior acreditate din 
municipiul Galaţi“, se explică în 
raportul de specialitate. 

Conform proiectului, o serie de 
categorii care benefi ciază acum 
doar de gratuitatea abonamen-
tului BASIC 45, cu 45 de călătorii 
într-o lună, vor avea gratuitate la 
abonamentul PLUS NOMINAL 1, 
cu un număr nelimitat de călătorii 
pe lună. Este vorba despre cetăţeni 
de onoare, revoluţionari, veterani 
și văduve de război şi foşti deţinuţi 
politici. 

În documentele de pe masa ale-
şilor se precizează că modifi carea 
ţine seama de propunerile primite 
din partea unor categorii de bene-
fi ciari, ale unor asociaţii și ale in-
stituţiei Avocatul Poporului. ,

PROIECT PE MASA ALEŞILOR LOCALI  .  DECIZIE

Facilităţile acordate 
în transportul public 
în comun, modificate 
din nou
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tenis
Poziţionările gălăţenilor în clasamentele naţionale

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

MARIN PETRESCU 
redactie@viata-libera.ro 

Federaţia Română de Tenis 
a întocmit și dat publicităţii 
clasamentele tenismenilor la 
10 aprilie 2022, în acestea regă-
sindu-se și jucători gălăţeni. Cei 
care se afl ă între primii 50, pe 
categorii de vârstă, și-au păstrat 
în general poziţiile de luna tre-

cută, observându-se, totuși, une-
le modifi cări. Astfel, au câștigat 
locuri Mihnea Robert Maftei (trei 
poziţii) la U16, Patricia Ţig (+2) și 
Gabriela Talabă Lee (+1), dar au 
coborât în ierarhii David Carte-
putredă (pierde 5 locuri) și Maftei 
(-7) la U18.

 Iată-i acum pe gălăţenii cla-
saţi între primele 50 de poziţii, 
pe categorii de vârstă.

  Under 10 : locul 34 - Oana 
Karyna Vlase (Atlas) - din 105 
sportivi care punctează; locul 14 

- Mateo Andrei Bocăneală (Atlas) 
- din 127.

  Under 12 : locul 38 - Gabriela 
Anisia Diaconu (Atlas) - din 233.

  Under 14 : locul 20 - Renata 
Narcisa Marcu (Dacia), locul 25 - 
Amalia Ellis Lungu (Dacia) - din 
255; locul 6 - Rareș Rugină (ROT 
Tecuci) - din 240.

  Under 16 : locul 13 - Mihnea 
Robert Maftei (CSM Dunărea), 
locul 20 - David Cristian Carte-
putredă (acum la Dinamo), locul 
36 - Mihai Leonard Mironescu 

(Dacia), locul 43 - Rareș Rugină 
(ROT Tecuci) - din 211.

  Under 18 : locul 19 - Bianca 
Bulat (Arcada) - din 151; locul 17 
- Alin Alexandru Scripnic (Dacia), 
locul 23 - Mihnea Robert Maftei 
(Dunărea), locul 24 - Vlad Valen-
tin Roman (Viva Tenis Club), locul 
31 - Andrei Cristian Arinton (Da-
cia) - din 132.

  Senioare : locul 11 - Gabriela 
Talabă Lee (Dacia), locul 12 - Pa-
tricia Maria Ţig (Arcada) - din 
150. .

United, la un pas 
de finala Ligii I

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Echipa gălăţeană de futsal 

United mai are nevoie de un 

succes în faza semifi nalelor 

pentru a se califi ca în ultimul act 

al Campionatului Naţional. 

Galaţiul a reușit să scoată ca-
pul în faţă prin United la futsal 
în repetate rânduri în ultimul 
an, fi e prin participările în cupe-
le europene, fi e prin câștigarea 
„Cupei României“ sau a Supercu-
pei, dar niciodată până acum prin 
câștigarea pe teren a Ligii I. Ac-
tualul sezon, în care de la start a 
dispărut Imperial Wet Miercurea 
Ciuc, campioana en-titre, pare a 
fi  cel mai bun prilej pentru a se 
îndeplini și acest obiectiv. Totuși, 
până la a disputa marea fi nală cu 
trofeul pe masă, mai e de disputat 
cel puţin un meci în semifi nale.

 Astăzi, de la ora 19:00, la Sala 
Sporturilor „Dunărea“, United 
Galaţi va juca în semifi nalele Li-
gii I împotriva celor de la FK Odor-
heiu Secuiesc. În primul meci al 
acestei faze, gălăţenii s-au impus 
categoric, scor 7-2, săptămâna 
trecută, chiar pe terenul harghi-
tenilor. Drept urmare, băieţii lui 
Florin Ignat mai au nevoie de un 
singur succes (se joacă în sistemul 
de cel mai bun din trei meciuri) 
pentru a se califi ca în fi nală.

 Ascendent moral 
La prima confruntare din 

actuala ediţie de campionat, în 
sezonul regulat, FK Odorhei a în-
vins-o pe United cu 3-1, apoi în 
toate meciurile au avut câștig de 
cauză gălăţenii: 6-1 și 6-2 în retur 
și tur suplimentar, plus un succes 
categoric în semifi nalele „Cupei 
României“ până la victoria recen-
tă cu 7-2.

„Ne-a fost puţin teamă de 
această primă partidă, pentru că 
FK Odorheiu Secuiesc evoluează 
foarte bine pe teren propriu. Am 
făcut un meci foarte bun, pe alo-
curi excelent, în care am arătat 
spiritul acestei echipe. Mă bucur 
pentru băieţi, pentru publicul 
gălăţean, pe care îl așteptăm 
la meciul de pe teren propriu“, 
a spus Florin Ignat, antrenorul-
jucător al celor de la United.

 Lotul de jucători pentru 
meciul din această seară: Toni-
ţă, Cârdei, Păduraru - Burdujel, 
Araujo, Crișan, Pele, Cireș, Peti-
că, Arhire, Oană, Boșneagă, Cră-
ciun și Florin Ignat (antrenor-
jucător). 

 Deva așteaptă în fi nală 
În cazul în care vor reuși să 

câștige meciul cu FK Odorhei, 
gălăţenii vor obţine califi carea 
în fi nală, acolo unde îi așteaptă 

Autobergamo Deva. Formaţia hu-
nedoreană a terminat pe primul 
loc în sezonul regulat și va putea 
juca eventualul meci decisiv al 
fi nalei pe teren propriu.

 Pe de altă parte, United a 
câștigat "Cupa României“ în acest 
sezon într-o fi nală tot cu Auto-
bergamo Deva. Deja fi naliști, cei 
de la Autobergamo au trecut de 
semifi nale prin două victorii cu 
Timișoara, 4-2 și 9-4. 

 În cazul în care United nu 
se va impune în această seară, 
atunci va avea loc un al treilea 
meci al disputei dintre gălăţeni și 
FK Odorheiu Secuiesc, tot la Ga-
laţi, graţie clasării mai bune la fi -
nele sezonului regulat a echipei 
noastre. .

CALIFICAREA SE JOACĂ LA GALAŢI  .  FUTSAL

din sportul 
gălăţean
„Studenţii“, 
a doua 
victorie

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Club 
gălăţean 
invitat 
în Germania

FOTBAL. ACS Campionii Galaţi, 

o grupare de fotbal juvenil din Galaţi, a 

primit o invitaţie, conform unui comu-

nicat emis de club, din partea celor de 

la Hoffenheim, pentru a lua parte la un 

cantonament-turneu în Germania. Astfel, 

grupele de copii de 2008, 2009 și 2010 

vor fi  analizate de reprezentanţii clubului 

german în perioada 12-18 iunie, când 

copiii își vor desfășura activitatea la 

Hoffenheim. Această perioadă include 

pregătire sub tutela staffului german, me-

ciuri amicale și participarea la un turneu 

amical.  . Florin Radu

HANDBAL. În etapa a V-a 

a turneului de promovare la handbal 

masculin, CS Universitatea Galaţi a 

înregistrat al doilea succes: 39-37 

(20-17) cu CSM Oradea. Gălăţenii 

au condus și cu 5-6 goluri: 36-30, 

min. 54 și 38-33, min. 58. Echipa și 

marcatorii: Fuică,  Fl. Dinu Al. Dinu 

- Rareș Costea 15 goluri, Mârșiu 

4, Ionescu 9, Soare 3, Frangulea 

4, Bădărău 1, Lefter 3, C. Zaharia, 

Prună, Andrei, Chertif, Ioniţă, Pascu 

și Ştoalfă. Următorul meci, pe 

30 aprilie, la CSM Reșiţa.

BOX. „Suntem la fi nalul sta-

giului de pregătire de la Bascov și, 

peste câteva zile, vom intra și noi 

în vacanţa de Paște. În continuare, 

aici se pregătesc și gălăţenii Daniel 

Irofte și Alexandru Suvache (juniori), 

dar și Albert Irimescu (tineret)“, ne-a 

spus Costel Burlacu, antrenorul 

de la Dunărea Galaţi. Acesta face 

parte din colectivul de antrenori, 

alături de Francisc Vaștag și Dorel 

Simion.

TENIS. Gălăţeanca Gabriela 

Talabă Lee a ajuns până în sferturile 

de fi nală ale turneului WTA 100 de 

la Pearl Harbor (SUA).

HOCHEI. Cei mai mici 

hocheiști de la Dunărea Galaţi au 

participat la Turneul internaţional 

„Cupa Kosa Endre” de la Miercurea 

Ciuc. Gălăţenii, conduși de fostul 

hocheist Cristi Istrate, au prezentat 

o echipă la categoria 6-8 ani. S-a 

jucat fără regulament și fără a se 

consemna scorurile. .

online

PRF PVL 000031
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Daruri pentru copiii 
sărmani din Braniştea
şi Tuluceşti
OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro

Programul eparhial ”Ne înnoim 

de Sfi ntele Paști” a adus 

joi, 14 aprilie, bucurii pentru 

copiii sărmani din Tulucești 

și Braniștea, graţie darurilor 

oferite de preoţii și voluntarii din 

protopopiatul Galaţi.

”Activitatea fi lantropică a 
constat în oferirea de articole de 
îmbrăcăminte şi încălţăminte şi 
alte daruri pascale pentru 50 de 
copii nevoiaşi afl aţi în evidenţe-
le parohiale ale unităţilor bise-
riceşti din cercurile misionare 5 
şi 6 din cadrul protopopiatului 
Galaţi.

Prima oprire a fost în comuna 
Tuluceşti, unde bucuria preoţi-
lor şi a voluntarilor a fost mare la 
întâlnirea acestor frumoși copii 
veniţi de la școală pentru a primi 
darurile aduse cu drag la biserica 
din localitatea lor. După ce daru-
rile au fost pregătite de preoţii 
şi voluntarii implicaţi în organi-
zarea şi desfăşurarea activităţii, 
acestea au fost oferite copiilor în 
biserica Parohiei Tuluceşti 1.

Acţiunea umanitară a con-
tinuat la biserica din comuna 
Braniştea, unde alţi copii au 

venit plini de entuziasm să-şi 
primească darurile. Preoţii din 
aceste comunităţi parohiale 
permanent se preocupă de aju-
torarea acestor vlăstare tinere, 
oferindu-le sprijin şi îndrumare 
pentru a putea fi  în rândul ce-
lorlalţi copii. Toţi benefi ciarii 
acestei campanii umanitare au 
primit cu mare bucurie darurile, 
mulţumind în primul rând Înalt 
Prea Sfi nţitului Părinte Casian, 
iniţiatorul şi susţinătorul aces-

tui tradiţional program eparhi-
al, precum şi celorlalţi clerici şi 
voluntari parohiali implicaţi în 
astfel de acţiuni de binefacere”, 
se arată într-un comunicat de 
presă al Arhiepiscopiei Dunării 
de Jos.

În protopopiatul Galaţi, 315 
copii care provin din 82 de fa-
milii cu posibilităţi materiale 
reduse şi cu un număr mare 
de membri sunt incluşi în acest 
program fi lantropic prilejuit de 

marele praznic al Învierii Dom-
nului. În zilele următoare, pro-
gramul ”Ne înnoim de Sfi ntele 
Paşti” continuă în alte localităţi 
din judeţele Galaţi şi Brăila. În 
cadrul acestui program eparhi-
al, peste 3.000 de copii benefi cia-
ză de sprijin spiritual şi material 
în această perioadă, din partea 
Arhiepiscopiei Dunării de Jos, 
valoarea darurilor oferite fi ind 
de peste 300.000 de lei. . foto 

Arhiepiscopia Dunării de Jos

FILANTROPIE ÎN ARHIEPISCOPIA DUNĂRII DE JOS . AJUTOR

A FURAT MAŞINA 

MĂTUŞII, DEŞI 

NU AVEA PERMIS 
INFRACŢIUNE. Un 

minor, în vârstă de 16 ani, a furat 

mașina mătușii sale și a plecat la 

plimbare. Băiatul a fost oprit vineri, 

15 aprilie, pe DJ 252 Buciumeni, de 

poliţiștii Postului de Poliţie Poiana. 

Din verifi cări, poliţiștii au stabilit că 

minorul ar fi  sustras autoturismul 

de la mătușa sa, cu care locuiește, 

în comuna Buciumeni. În cauză 

a fost întocmit dosar penal sub 

aspectul comiterii infracţiunilor 

de furt în scop de folosinţă și 

conducerea unui vehicul fără 

permis de conducere. . Beatrice 

Dumitriu

ŞOFERI DEPISTAŢI 

BEŢI LA VOLAN 
ALCOOL. Trei șoferi au 

fost depistaţi sâmbătă, 16 aprilie, 

la volan, deși consumaseră alcool. 

Primul bărbat, în vârstă de 47 de 

ani, a fost oprit pe strada Calea 

Galaţi, iar la testarea alcoolscopică 

a prezentat valoarea de 0,73 mg/l 

alcool pur în aerul expirat. Nici 

ceilalţi doi șoferi nu au scăpat de 

vigilenţa poliţiștilor, primul, din 

comuna Matca, a fost depistat 

pe o stradă din localitatea Corod, 

iar cel de-al doilea, din municipiul 

Galaţi, a condus autoturismul pe 

raza comunei Liești. La testarea 

alcoolscopică, aceștia au prezentat 

valoarea de 0,76 mg/l, respectiv, 

0,84 mg/l alcool pur în aerul expirat, 

fi ind conduși la spital, în vederea 

prelevării de mostre biologice și a 

stabilirii alcoolemiei. În consecinţă, 

toţi trei s-au ales cu dosare penale 

fi ind cercetaţi pentru comiterea 

infracţiunii de conducere a unui 

vehicul sub infl uenţa alcoolului. 

. Beatrice Dumitriu

ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro

Olimpiada Naţională de Lim-
ba Neogreacă, organizată de că-
tre Inspectoratul Școlar Judeţean 
Galaţi și Comunitatea Elenă din 
Galaţi, s-a desfăşurat la Colegiul 
Naţional „Vasile Alecsandri“, în 
perioada 15-17 aprilie. Au parti-
cipat peste 100 de concurenţi din 
toată ţara. Deşi Limba greacă nu 
este disciplină inclusă în planul 
de învăţământ, olimpicii au ob-
ţinut rezultate frumoase, iar 
doi dintre ei, unul din Brăila şi 
altul din Botoşani, au luat notă 
maximă.

Distincţii au primit şi doi din-
tre elevii gălăţeni. Nicolaos Tsi-
lakidis, de la Şcoala Nr. 7, a pri-

mit Premiul al III-lea, în timp ce 
David Manolache, de la Colegiul 
Naţional „C. Negri“, a obţinut o 
Menţiune, el fi ind un obişnuit al 
podiumurilor la fazele naţionale 
de Neogreacă. Ambii elevi au fost 
pregătiţi de profesoara Kyriaki 
Bardani. .

concurs
Premiu şi menţiune 
pentru Galaţi, la Naţionala 
de Neogreacă

A încercat să 
fugă de poliţie, 
pentru că nu 
avea permis

PENAL. Un bărbat a încercat să fugă de 

poliţiști după ce a condus fără permis. Şoferul 

circula pe strada Victor Ion Popa din comuna 

Ivești, duminică, 17 aprilie, fi ind observat de un 

echipaj de poliţie. Oamenii legii l-au oprit, folosind 

semnalele acustice și luminoase, moment în care 

bărbatul a efectuat manevra de mers înapoi și 

a coborât din autovehicul, încercând să fugă. 

Poliţiștii l-au prins, iar la controlul documente-

lor au constatat că acesta nu deţine permis de 

conducere pentru nicio categorie de autovehicule. 

În consecinţă, a fost întocmit dosar penal pentru 

comiterea infracţiunii de conducere a unui vehicul 

fără permis.  . Beatrice Dumitriu online

PRF PVL 000031

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro

În cadrul proiectului „Cu-
răţăm România“, lansat de Mi-
nisterul Mediului, Apelor și Pă-
durilor, în ziua de 14 aprilie s-a 
desfășurat, în raza de activitate a 
Ocolului silvic Griviţa din cadrul 
Direcţiei Silvice Galaţi, o acţiune 
de ecologizare a fondului foresti-
er afl at în administrare, în două 
zone care reprezintă punctele de 
intrare în orașul Berești.

Conform Direcţiei Silvice Ga-
laţi, la acţiune au participat 20 
de silvicultori și 24 de voluntari, 
care au colectat din pădure circa 
140 de kg de deșeuri menajere și 
480 de kg de deșeuri de plastic și 
tablă.

„Proiectul își propune să 
schimbe comportamentul popu-

laţiei, prin responsabilizare in di-
viduală în ceea ce privește protec-
ţia mediului, rolul și importanţa 
pădurii, a păstrării unui climat 
sănătos și curat, a integrării so-
cietăţii în uriașul ecosistem pla-
netar, care suferă și are nevoie de 
mai multă atenţie și respect din 
partea noastră“, afi rmă reprezen-
tanţii Direcţiei Silvice Galaţi. 
. sursa foto Direcţia Silvică 

Galaţi

ecologizare
Intrările în orașul Berești, 
„eliberate“ de gunoaie
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ANUNŢURI
 • Angajam menajera, relatii tel. 

0740081295 (273826) 

 • Angajăm agenţi pază, cu sau 

fără atestat, pentru spaţii co-

merciale din Galaţi. Telefon: 

0751.150.239/0752.633.624. 

(273828) 

 • Angajăm cocător pâi-

ne, cu şi fără experienţă. 

0741524447. (273837) 

 • Angajez personal fast-fo-

od. Relaţii la tel. 0754784349. 

(273839) 

 • SC angajează lăcătuşi meca-

nici, muncitori necalifi caţi- băr-

baţi; muncitori necalifi caţi- femei 

(pentru supraveghere lucrări). 

Tel. 0735510561. (273846) 

 • Fabrica servetele umede an-

gajeaza operator chimist. Tel 

0742156909 (273856) 

 • Angajam economist pentru 

compartimentul fi nanciar-con-

tabilitate, cu experienta minim 3 

ani. CV-urile se depun la adresa 

ingrid.mirea@ecometal.ro, tel: 

0771045319 (273863) 

 • S.C. ANGHEL NG S.R.L. 

angajeaza REPREZENTANT 

VANZARI. Atributii: 

Coordonarea si dezvolta-

rea activitatii de vanzare a 

companiei. Cerinte: Studii 

superioare, abilitati de coor-

donare, comunicare, nego-

ciere si vanzari. Experienta 

intr-un post similar constitu-

ie un avantaj. Pentru interviu 

trimiteti CV-urile la adresa: 

secretar iat@anghelng.ro 

Informatii la tel. 0723.653.495 

(273865) 

 • SC angajează proiectant 

sisteme branşamente gaze. 

0744569046 (273871) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensio-

nari, şomeri) electricieni, sudori 

electric, electricieni PRAM, in-

stalatori, lăcătuşi. 0744569046. 

(273872) 

 • SC angajează muncitori ne-

califi caţi branşamente gaze. 

0744569046. (273873) 

 • Restaurant angajam 

bucatar,ajutor bucatar, ospatar 

și femeie de serviciu. Telefon 

0747350659 (273874) 

 • SC angajeaza cofetar si ajutor 

de cofetar. Tel.. 07492233334 

(273876) 

 • SC angajeaza technician elec-

tromecanic, electrician, lacatus 

mecanic. Tel.. 07492233334 

(273877) 

 • SC angajeaza brutar, patiser, 

muncitor necalifi cat in indus-

tria alimentara. Tel.0749223352 

(273878) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Brutărie angajează cocători, 

patiseri, modelatori pâine, mo-

delatori covrigi, şoferi. Relaţii 

0749455809. (273404) 

 • Hotel- restaurant angajăm bu-

cătar, ajutor bucătar, cameristă. 

0749278177. (273445) 

 • Restaurant angajează bucătar, 

ajutor de bucătar, ospătar, ajutor 

de ospătar şi personal curate-

nie. 0757490591 (273482) 

 • SC angajează muncitori ca-

lifi caţi în construcţii. Salarii 

atractive. Det. tel. 0741582972. 

(273526) 

 • SC angajează lăcătuşi, 

sudori, macaragii cat.C+E, 

strungar. Tel. 0744883084. 

(273555) 

 • Restaurant angajează bucătar, 

ajutor bucătar, ospătar, ajutor 

de ospătar+ personal la vase. 

0743067307 (273557) 

 • Mamaia, angajăm pentru se-

zon Grataragii, Aj. Bucătărie, 

barmani, casieri şi muncitori ne-

califi caţi. Oferim cazare, 2 mese 

şi salarii de la 3000-6000 ron. 

Tel. 0766530656 (273598) 

 • Angajăm electrician 

in construcţii. Relatii: 

0740177728 (273718) 

 • Angajăm: măcelar, tranşa-

tor, vânzătoare. Relaţii tel. 

0748200073. (273724) 

 • KAEFER angajează ti-

nichigii si izolatori pentru 

proiect naval Franţa. Relaţii 

la telefon: 0738851113 

(273743) 

 • Societate angajează vânză-

toare în Piaţa Centrală- hala de 

fl ori. Tel. 0729926724. (273750) 

 • SC angajează zidari, zu-

gravi, fi nisori. Nu facem de-

plasări. Rugăm seriozitate. 

Nr. contact: 0756458101. 

(273751) 

 • Angajăm femeie de servi-

ciu scări de bloc. 0723112233. 

(273768) 

 • Fabrică de serveţele anga-

jează: mecanic utilaje, operator 

maşini ambalare serveţele ume-

de. Tel 0756042966 sau pe email 

costel.dumitru@grandegloria.

com (273776) 

 • ANGAJĂM ŞOFER 

PROFESIONIST C,E TIR 

TRANSPORT INTERN tel. 

0726730095 (273793) 

 • SC angajează muncitori cali-

fi caţi în construcţii. Salariu mo-

tivant. Relaţii tel. 0762613775. 

(273825) 

 • Angajăm om de curte

(ICBrătianu). 0751063747. (273879) 

 • SC angajeaza pizzar si aju-

tor bucatar. Tel.: 07492233334 

(273880) 

 • SC angajeaza sofer cat C+E 

cu atestat transport marfa. 

Tel.:0749223334 (273881) 

 • SC angajeaza operator factu-

rare. Tel.:0749223334 (273882) 

 • SC angajeaza vanzatoare 

magazin alimentar. Program 

de lucru foarte atractiv. Tel.: 

0749223334 (273883) 

 • HPC angajeaza vopsitori, 

sablatori, polizatori si mun-

citori necalifi cati in dome-

niul naval. Relatii la telefon: 

0733 688 953 (273884) 

 • Angajăm urgent lucrător au-

tocompactoare la presa reci-

clare carton supermarket. Tel. 

0758044136. (273894) 

 • ANGAJAM PRELUCRATOR 

PRIN ASCHIERE (STRUNGAR, 

FREZOR). 0744860284 (273906) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând pui curcă, rasă grea 

1-2 kg, albi, vaccinaţi, 39 lei. 

0745808293. (273439) 

 • 2 locuri cimitir Eternitatea, 

parcela catolici. Tel. 

0743665188. (273895) 

 • Vând 3800 kg porumb+ 1400 kg 

grâu. Relaţii la tel. 0742373862. 

(273907) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini de 

spălat, aer condiţionat. La do-

miciliul clientului. 0740.167.887, 

0720.256.788. (272392) 

 • Hidroizolaţii termosudabile, 

scurgeri pluviale, termoizo-

laţii/ fi nisaje, preţ negociabil. 

0726835985 (273832) 

 • Recondiţionăm căzi, chiuve-

te, montăm sifoane pardoseală, 

calorifere, boilere, cabine duş. 

0726835985 (273833) 

 • Montăm casete siguranţe au-

tomate, trasee separate centra-

le termice, boilere, împământări. 

0726835985 (273834) 

PRF PVL 000032
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

Silvia Caraian 0731 960 090

 DIVERSE  

 • ALSIMYTOURS TICKETING 

S.R.L, titular al proiectului 

“Obţinerea autorizaţiei de con-

struire pentru spaţiu depozitare”, 

anunţă publicul interesat asupra 

luării deciziei etapei de încadrare 

fără evaluarea impactului asupra 

mediului, de către A.P.M Galaţi, 

în cadrul procedurii de evaluare 

a impactului asupra mediului, 

pentru proiectul “Obţinerea au-

torizaţiei de construire pentru 

spaţiu depozitare”, propus a fi  

realizat în Mun. Galaţi, T 151, P 

4, Lot 2/2/2/1/1/1/1, Jud. Galati. 

Proiectul deciziei de încadrare 

și motivele care o fundamen-

tează pot fi  consultate la urmă-

toarea adresă de internet http://

apmgl-reglementari/acord de 

mediu/drafturi acte de regle-

mentare/proiect decizia de in-

cadrare 2022. Publicul interesat 

poate înainta comentarii/ob-

servaţii la proiectul deciziei de 

încadrare pe adresa de email: 

offi ce@apmgl.anpm.ro sau fax: 

0236471009, în termen de 10 zile 

de la data publicării anunţului 

pe pagina de internet a A.P.M. 

Galaţi. (273896) 

 • S.C PECHEA EOLIAN S.R.L 

anunţă publicul interesat asu-

pra depunerii solicitarii de emi-

tere a acordului de mediu pentru 

proiectul “Racord 110kV, com. 

Pechea, jud. Galati”, propus a 

fi  amplasat în extravilanul com. 

Pechea, jud. Galaţi. Informatiile 

privind proiectul propus pot 

fi  consultate pe pagina de in-

ternet a autoritatii competente 

pentru protectia mediului APM 

Galati, apmgl.anpm.ro sectiu-

nea Reglementari-Acordul de 

mediu-Documentatii procedura 

EIA si EA-Memorii de prezentare 

2022 si la sediul titularului, S.C 

PECHEA EOLIAN S.R.L Buzau, 

mun. Buzau, str. Capitan Aviator 

Mircea T. Badulescu, nr. 3, ca-

mera 5, jud. Buzau. Observatiile 

publicului se primesc pe adresa 

de e-mail offi ce@apmgl.anpm.

ro (273899) 
PRF PVL 000012

 VÂNZĂRI 

 2 CAMERE 

 • Vând apartament, Micro 19, 

2 camere semidecomandate, 

40 mp, 3/4 etaj, renovat anul 

trecut, centrală termică, tâm-

plărie nouă, liber, parţial mobi-

lat, 43000 euro negociabil. Tel. 

0740808769. (273902) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament cu o ca-

meră. 0751797440. (273744) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (271889) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren Sat Costi, str. 

Cocorilor nr.28, 450 mp, 12000E 

negociabil. Tel. 0755963972. 

(273819) 

 CUMPĂRĂRI  

TERENURI 

 • Cumpăr teren pentru casă sau 

casă bătrânească 0741195100 

(273390) 

 • Cumpar teren intravilan Galaţi 

sau in apropiere. 0745380800 

(273901) 

 SCHIMBURI  

IMOBILIARE 

 • Schimb garsonieră parter, 

Micro 19, cu apartament 

parter. Tel. 0236440209. 

(273903) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Ofer una, două camere la curte, 

economice, lângă Maternitate. 

0750745045. (273868) 

PRF MP 002317PRF MP 002317

ANUNŢ
Privind închirierea pășunilor UAT Fârţănești, 

judeţul Galaţi prin procedură publică 
de atribuire directă sau licitaţie publică cu strigare 

U.A.T. Fârţănești 
cu sediul în localitatea Fârţănești, judeţul Galaţi, telefon/fax 

0236347439; 0236347220, e-mail: fi rtanesti@gl.e-adm.ro

anunţă ÎNCHIRIEREA pentru o perioadă de 10 ani 
a suprafeţei de 32,88 ha pășuni, în ședinţă publică prin 

atribuire directă sau dupa caz licitaţie publică cu strigare, 
conform documentaţiei.

     Şedinţa publică pentru atribuirea directă va avea loc în data de 
08.05.2022, ora 10:00, la sediul primăriei Fârţănești, localitatea 
Fârţănești, Judeţul Galaţi.
    Înscrierile se fac la sediul Primăriei Fârţănești, în perioada 
20.04.2022 – 06.05.2022, ora 14:00. 
Se pot înscrie la ședinţa publică în vederea închirierii prin atribuire 
directă crescătorii de animale persoane fi zice ori juridice având 
animale înscrise în RNE membri ai colectivităţii locale sau care au 
sediul social pe teritoriul comunei Fârţănești.
Suprafeţele de pășuni care nu se pot închiria prin atribuire directă 
vor fi  scoase la licitaţie publică cu strigare, conform documentaţiei 
de atribure.
Condiţiile de înscriere, cât și taxele aferente sunt prevăzute în 
documentaţia de atribuire ce poate fi  pusă la dispoziţia persoanelor 
interesate la registratura Primăriei Fârţănești din localitatea 
Fârţănești, Nr 606, judetul Galaţi, telefon 0236347439  începând cu 
data 20.04.2022.

U.A.T. Comuna BRANIȘTEA 
anunţă publicul interesat 

asupra depunerii solicitării de emitere 
a acordului de mediu pentru proiectul 

”Reparaţii șanţuri, rigole și podeţe str. Ştefan cel Mare, 
comuna Braniștea, judeţul Galaţi”, 

propus a fi  amplasat în comuna Braniștea, judeţul Galaţi. 
Informaţiile privind proiectul propus pot fi  consultate pe pagina 
de internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului 
A.P.M. Galaţi, apmgl.anpm.ro secţiunea Reglementări-Acordul 

de mediu-Documentaţii procedură EIA și EA-Memorii de prezentare 
2022 și la sediul Primăriei Comunei Braniștea, sat Braniștea, 

comuna Braniștea, str. Ştefan cel Mare, nr. 58, jud.Galaţi.

 Observaţiile publicului se primesc 
pe adresa de email offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002318

DECOVIL S.R.L. 
anunţă intenţia de elaborare a PLANULUI URBANISTIC ZONAL 
SCHIMBARE DE DESTINAŢIE DIN LOCUINŢĂ INDIVIDUALĂ

 ÎN LOCUINŢE COLECTIVE – 
Jud. Galaţi, com. Vânători, sat Costi, aleea Soarelui 4, nr. 12.

Obiective: reglementarea funcţiunii de locuire colectivă, în cadrul destinaţiei 
rezidenţiale existente. 
Publicul este invitat să transmită observaţii și propuneri privind intenţia de 
elaborare a planului urbanistic zonal SCHIMBARE DE DESTINAŢIE DIN LOCUINŢĂ 
INDIVIDUALĂ ÎN LOCUINŢE COLECTIVE, Jud. Galaţi, com. Vânători, sat Costi, 
aleea Soarelui 4, nr. 12, în perioada 18.04.2022 – 30.04.2022.
Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului: Compartiment 
Urbanism, Primăria Comunei Vânători.
Observaţiile sunt necesare în vederea identifi cării propunerilor persoanelor interesate 
cu privire la dezvoltarea zonei studiate și a eventualelor incompatibilităţi funcţionale. 
Răspunsul la observaţiile transmise va fi  transmis persoanelor interesate și va 
fi  afi șat la sediul Primăriei Comunei Vânători, în termen de 15 zile de la primirea 
observaţiilor.

PRF MP 002319

Săracu Vasile și Săracu Maricela
anunţă publicul interesat 

asupra depunerii solicitării de emitere 

a  acordului de mediu pentru proiectul 

„Construire birouri, hală depozitare și platformă beton”, 

propus a fi  amplasat în comuna Liești, strada Nichita Stănescu,

 nr.112, judeţul Galaţi.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi  consultate  pe pagina de 

internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului  A.P.M. Galaţi, 

apmgl.anpm.ro secţiunea Reglementări-Acordul de mediu-Documentaţii 

procedura EIA și EA-Memorii de prezentare 2022 

și la sediul Săracu Vasile și Săracu Maricela, 

din comuna Liești, strada Petru Rareș, nr.10, judeţul Galaţi. 

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de e-mail 

offi ce@apmgl.anpm.ro sau fax 0236-471009.

PRF MP 002320

Neacșu Sorin și Neacșu Neluţa
anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere 

a acordului de mediu pentru proiectul 
”Construire imobil P+3E cu destinaţia de prestări servicii, 

sediu fi rmă și locuinţe de serviciu, branșamente și racorduri 
la reţelele de utilităţi publice”, propus a fi  amplasat în municipiul 

Tecuci, strada 1 Decembrie 1918, nr. 48, judeţul Galaţi.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi  consultate pe pagina
 de internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului 

A.P.M. Galaţi, apmgl.anpm.ro secţiunea Reglementări – Acordul de 
mediu – Documentaţii procedura EIA și EA – Memorii de prezentare 

2020 și la sediul titularului – str. 1 Decembrie 1918, nr. 48, 
mun. Tecuci, jud. Galaţi. 

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de e-mail 
offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002321

Tel. 0745105377Tel. 0745105377

PRF PVL 000055

 VÂNZĂRI  

CASE 

 LICITAŢII  
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 DECESE  

 • Cu nemărginită durere 

în sufl et anunţăm trecerea 
în nefi inţă a scumpei noastre 

mame şi soţii, 
ALBU MARIA. Fie ca 

sufl etul ei să-şi afl e liniştea, 
iar îngerii să-i vegheze 

drumul lin către împărăţia 
cerurilor. Te iubim în infi nit 
şi te vom purta mereu în 
inimile noastre. Dumnezeu 

să te ierte. Trupul neînsufl eţit 
este depus la Biserica 

„Sf. Spiridon”. 
Înmormântarea miercuri, 

20 aprilie 2022, la Cimitirul 
„Eternitatea”, ora 13.00. 

Fam. Albu Teodor - soţ şi 
copiii Bărbieru Mirela şi 

Vasile. (273891) 

 • După o lungă şi grea 
suferinţă, anunţăm trecerea 
în nefi inţă a dragului nostru 
soţ, tată, bunic şi străbunic, 
BRADEA MIRON. Defunctul 

este depus la capela 
Bisericii „Sf. Grigore 

Teologul”. Înmormântarea 
miercuri, 20 aprilie, 

ora 12.00, la Cimitirul 
„Sf. Lazăr”. (273904) 

 • Familia Preot Constantin şi 
Melania Stoica suntem alături 

de nora noastră, Maricica 
Stoica, nepotul Dimitrie şi 
cuscrul nostru Constantin 
Petrescu la marea durere 

pricinuită de decesul mamei 
şi soţiei sale, PETRESCU 
ELENA, din satul Fileşti. 

Rugăm pe Bunul Dumnezeu să 
aşeze sufl etul ei bun în ceata 

drepţilor, iar călătoria ei în 
lumea sufl etelor să fi e călăuzită 

de sfi nţii îngeri păzitori. 
(273905) 

 COMEMORĂR I 

 • Au trecut 6 ani de tristeţe 

şi dor nemărginit, 

de când dragul nostru fi u, 
IONIŢĂ VICTOR IONUŢ, 

a plecat pe drumul veşniciei. 
Ne vom ruga toată viaţa 
pentru sufl etul lui bun şi 

generos şi îl vom iubi mereu! 
Dumnezeu să-l odihnească 
în pace! Familia. (273886) 

 PROPUNERI  
DE AFACERI 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-
ră ÎMPRUMUTURI pensiona-
rilor şi salariaţilor în CONDIŢII 
AVANTAJOASE; de 10 ori fon-
dul. Informaţii 0236411122, 
0724599854. (273382) 

 PIERDERI  

 • Pierdut carnet CAR Pensionari 
nr. 58907, pe numele Manea 
Constantina. Se declară nul. 
(273889) 
 • Pierdut act de concesiune nr. 
150 din 8.08.2006, pe numele 
Lupică Mihalcea, pentru locul 
de înhumare din cimitirul „Sf. 
Lazăr”, sola Z1, parcela 2, rândul 
3, locul 22, suprafaţă 3,75 mp. 
Se declară nul. (273890) 
 • Pierdut act de concesiune nr. 
3428 din 30.10.2008, pe nume-
le Dediu Iordana 10/16, Dediu 
Andrian 3/16, Irimia Florina 
3/16, pentru locul de înhumare 
din cimitirul „Sf. Lazăr”, sola A, 
parcela 4, rândul 1, locul 3, su-
prafaţă 3,75 mp. Se declară nul. 
(273892) 
 • Pierdut act de concesiune 
nr. 1551 din 18.02.2008, pe 
numele Drăgănică Ana, pentru 
locul de înhumare din cimitirul 
Eternitatea, parcela 33, rândul 
9, locul 3, suprafaţă 3,75 mp. 
Se declară nul. (273893) 
 • Pierdut carnet şi legitima-
ţie student pe numele Vîntu 
Nicoleta Adriana. Se declară 
nule. (273897) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 

2674/ 1969 din 15.09.2004, pe 

numele Iordăchescu Hristache, 

pentru locul de înhumare din ci-

mitirul Eternitatea, parcela 66, 

rândul 2, locul 11, suprafaţă 4,40 

mp. Se declară nul. (273908) 

 • Pierdut certifi cat înregistrare 

SDX CAMS SRL, CUI 38081827, 

J17/1440/2017 şi certifi cate 

constatatoare. Se declară nule. 

(273909) 
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cronologieologie

aprilie

19

1824  u Încetează din viaţă 
GEORGE GORDON NOEL Lord 
BYRON (n. 1788), scriitor englez.
1832  u Se naşte JOSE ECHEGARAY 
(m. 1916), scriitor spaniol, 
laureat cu Premiul Nobel pentru 
Literatură (1904).
1847  u Se naşte, la Tecuci, 
CALISTRAT HOGAŞ (m. 1917), 
prozator, laureat cu Premiul 
Societăţii Scriitorilor Români.
1882  u Încetează din viaţă 
CHARLES ROBERT DARWIN 
(n. 1809), biolog englez, autorul 
teoriei evoluţiei speciilor de 
plante şi animale prin selecţie 
naturală, cunoscută astăzi sub 
denumirea de darwinism.
1895  u Încetează din viaţă RAICU 
IONESCU - RION (n. 1872, la 
Bălăşeşti,  jud. Galaţi), publicist, 
critic literar.
1899  u Se naşte DAN HULUBEI 
(m. 1964, la Galaţi), 
matematician, cadru didactic 
universitar la Institutul Politehnic 
Galaţi (1953-1964).
1906  u Încetează din viaţă PIERRE 
CURIE (n. 1859), chimist, fizician 
francez, laureat cu Premiul Nobel 
pentru Fizică (1903).
1938  u Se naşte GHEORGHE 
MIHAI CORON (m. 2020), pictor, 
pedagog,  membru al UAPR - 
Filiala Galaţi.
1947 u Se naşte NICOLAE [NICU] 
COVACI, pictor, grafician, 
muzician [compozitor, cântăreţ, 
chitarist], fondatdor şi lider 
al formaţiei de muzică rock 
Phoenix.
1966  u Încetează din viaţă 
CONSTANTIN EMIL [TICU] 
ARĂMESCU (n. 1914, la Galaţi), 
sculptor, afirmat în SUA, unde a 
trăit din 1948.
1998  u Încetează din viaţă 
OCTAVIO PAZ (n. 1914), scriitor 
mexican, laureat cu Premiul 
Nobel pentru Literatură (1990).
2011  u Încetează din viaţă 
OCTAVIAN PENDA (n. 1956), 
pictor. . V.G.

Canaletto, 
faimos 
peisagist 
al secolului 
al XVIII-lea

Pictorul și gravorul ita-
lian Canaletto (Giovanni 
Antonio Canal) s-a născut 
la Veneția, pe 28 octombrie 
1697.

A început să lucreze pic-
tând decoruri, în atelierul 
de la Roma al tatălui său. 
Din 1720, a revenit la pictu-
ră, concentrându-se asupra 
acesteia tot restul vieții și 
devenind cel mai faimos pic-
tor peisagist al secolului al 
XVIII-lea, fi ind considerat un maestru în arta perspec-
tivei citadine. În 1723, munca sa a culminat cu splen-
dida capodoperă „Stone Mason’s Yard“, lucrare care se 
afl ă, din 1730, la Galeria Națională din Londra.

A dobândit o largă clientelă în Anglia, prin inter-
mediul unui impresar irlandez și al negustorului Jo-
seph Smith, care lucra la Veneția și a devenit ulterior 
consul britanic. Colecția personală a lui Smith, care 
cuprindea 54 de picturi și 140 de desene, a fost vândută 
regelui George al III-lea şi se afl ă și astăzi în colecția 
de artă regală de la Windsor. În perioada 1745-1755, 
Canaletto a locuit în Anglia, pictând frecvent Tamisa 
și podurile sale, case de la țară și castelele Warwick și 
Badminton.

În 1755, s-a întors la Veneția. În 1763 a fost numit 
președinte al Academiei de Pictură și Sculptură din 
orașul natal. Copleșit de comenzi, a recurs din ce în ce 
mai des la ajutoare.

S-a stins din viață pe 19 aprilie 1768. . V.G.

cariere
Oameni de seamă

www.viata-libera.ro

loto 5/40
35 19 15 3 6 1

super noroc 209079

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/6*) REPORT 54.226,80 433.803,60

II (5/6) REPORT 27.113,40 27.113,40

III (4/6) 51 531,63 -

Fond total de castiguri: 488.030,40 

joker

plus noroc 927208

26 2 19 20 8 16

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/5+J) REPORT 220.130,46 2.665.151,92

II (5/5) REPORT 47.595,77 82.991,73

III (4/5+J) 1 47.595,77 -

IV (4/5) 76 313,13 -

V (3/5+J) 92 323,34 -

VI (3/5) 2.705 28,59 -

VII (2/5+J) 1.167 30,58 -

VIII (1/5+J) 5.415 20,87 -

Fond total de castiguri: 3.075.364,58 

SURSA: LOTERIA ROMÂNĂ

loto 6/49
20 16 13 35 25 19

noroc 2644067

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (6/6) REPORT 440.546,40 2.607.518,00

II (5/6) 13 11.296,06 -

III (4/6) 665 220,82 -

IV (3/6) 12.104 30,00 -

Fond total de castiguri: 3.264.335,60 

17 APRILIE 2022

17 APRILIE 2022

17 APRILIE 2022

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

ÎNNORAT. Astăzi, potrivit meteorolo-

gilor, va fi  înnorat. Temperatura va atinge 

valoarea maximă de 12 grade Celsius, iar 

pe timpul nopţii, mercurul în termometre 

va coborî până la circa 4 grade Celsius. 

Sunt șanse de precipitaţii de 1 la sută. 

Vântul va atinge o viteză de până la 5 ki-

lometri pe oră. Presiunea atmosferică va 

oscila în jurul valorii de 759 mm coloană 

de mercur, iar umiditatea nu va depăși 44 

la sută. . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 36:16 am

apune

57:58 pm

meteo 19 aprilie România & Europa 

Timişoara

11 -2-2

Cluj

10 -3-3

Bucureşti

10  44

Galaţi

12  44

Constanţa

 9  44

Braşov

 8  -3-3

Londra

17  66

Paris

17  88

Madrid

16  99
Roma

19  44

Chişinău

13  33

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia de 
fotografie „Secvenţe“, de Marian Plaino.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Expoziţia de artă vizuală „Fuzzy Program“, de 
Tudor Şerban.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium  u  Expoziţiile: 
„Lumea păpuşilor - o lume minunată“, „Eleganţă 
şi ospitalitate la mesele de odinioară“, „Din 
galeria personalităţilor gălăţene - Avocat Nicolae 
Gamulea“, „Mai aproape de Răsărit“, „România 
în cel de-Al Doilea Război Mondial”, „Tranziţia 
către comunism. 23 august 1944 - 30 decembrie 
1947 la Galaţi“, „Elemente de port popular 
românesc“, „De la taste, la tastatură“, „Repere 
arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 

românesc - ambient european, a doua jumătate a 
sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale  u

Naturii „Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: 
„Biodiversitatea“, „Specii invazive din 
România“, „Dobrogea - România, între stepele 

iberice şi anatoliene“, „Pe culmile Carpaţilor“, 
„Curiozităţi din lumea moluştelor“, „Flori 
subterane din România“, „Lumea colecţionarilor 
de natură“. Program: miercuri, joi, vineri - 
10,00 -18,00, sâmbătă şi duminică - 9,00 - 17,00.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia „Icoane pe sticlă“ de 
Carmen Paiu.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u  La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni până 
vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru 
dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00; duminică: 
9,00 - 13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u luni 
şi miercuri - 14,00 - 18,00,  marţi şi joi 10,00-14,00

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

PRF PVL 000034
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BURLACU.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Aveţi ocazia să rezolvaţi o 

problemă sentimentală mai 

veche.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Tendinţa de a vă izola riscă să-l 

deruteze pe partenerul de viaţă.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Sunteţi foarte binedispus și 

comunicativ.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Vă ocupaţi de diverse probleme 

casnice.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Se anunţă o zi solicitantă.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Aveţi mari șanse de reușită în 

orice activitate legată de cămin.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Parcurgeţi o perioadă favorabilă 

relaţiilor sentimentale.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Planurile de viitor făcute astăzi 

au șanse să se materializeze.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Astăzi, este recomandabil 

să nu vă implicaţi în activităţi 

importante.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Relaţiile cu partenerul de viaţă 

sunt foarte bune.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Vă sfătuim să acordaţi mai mult 

timp persoanei iubite și familiei.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Ar fi  bine să nu vă propuneţi prea 

multe pentru azi. 

horoscop
19 aprilie

fi lmul zilei
MARŢI, 19 APRILIE 

remember
Marius Tupan (1945-2007)

Scriitorul Marius Tupan s-a 
născut pe 18 aprilie 1945, în 
satul Valea Ursului, din judeţul 
Mehedinţi. A urmat cursurile 
Facultăţii de Limba și Literatura 
Română a Universităţii din 
București, în perioada 1967-
1972. După absolvire a fost 
redactor la „Cărţi noi“ (1972-
1974), „Urzica“ (1975-1989), iar 
o scurtă perioadă (1974-1975) a 
lucrat la Biblioteca Centrală de 
Stat. După 1989 a fost redactor-
șef la „Lucifer“, care a apărut 
după 1990 - supliment de satiră 

și umor al revistei „Luceafărul“. 
A debutat, în 1964, în revista 
„Ramuri“, iar editorial cu 
volumul de schiţe și povestiri 
„Mezareea“, în 1974. A mai 
publicat un volum de proze 
scurte, „Noaptea muzicanţilor“, 
precum și romanele „Crisalide“, 
„Coroana Izabelei“ (Premiul 
Uniunii Scriitorilor, 1972), 
„Marmură neagră“. A mai 
colaborat la publicaţiile: „Viaţa 
studenţească“, „Amfi teatru“, 
„Moftul român“, „Luceafărul“, 
„Tribuna“ ș.a. După 1990 a 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

230 CM

283 CM

295 CM

+ 8 cm

+ 9 cm

+ 11 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

285 CM

230 CM

185 CM

+ 12 cm

+ 9 cm

+ 6 cm

CELEBRITATE 
FILMBOX. ora 18,40, comedie, dramă, familie, dragoste, 2009, SUA

  Cu: Kelsey Grammer, Bebe Neuwirth u

Titlu original: Fame  u

Remake al musicalului din 1980, „Fame“ îi are în vizor pe studenţii unei prestigioase 
academii de dans şi muzică din New York. Într-o lume atât de competitivă, în care 
trebuie să lupţi din greu pentru cele 15 minute de glorie, Denise, Malik, Jenny, Marco şi 
mulţi alţii trăiesc patru ani de vis, plini de provocări, dar şi de dragoste, fericire şi succese. 

08:00 Cu capu-n zori

10:00 Ediţie specială

12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Ediţie specială

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Maghiara de pe unu

17:00 Inspiră Romania

18:10 Dong Yi, concubina 

regelui

Coreea de Sud, Dramă
19:30 Mic portret de mari 

romance

19:35 Zi de zi

19:39 Sport

19:55 Meteo

20:00 Telejurnal

20:57 Meteo (R)

21:00 Tema zilei

22:10 Aventurierii

Franta, Aventuri, Dramă, 
Romantic, Thriller

00:15 Obsesia Evei

SUA, Thriller
01:00 Telejurnal (R)

02:00 Eu pot! (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Survivor România

23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 Misiune: Imposibilă (R)

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Thriller

02:15 Lecţii de viaţă (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Dramă: Poveşti de familie

15:00 Mireasa

17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Chefi  fără limite

23:30 Observator

00:00 Miracolul din Nazaret

Italia, Spania, SUA, 
Bulgaria, Aventuri, Dramă, 
Istoric, Mister

02:00 Observator (R)

03:00 Dramă: Poveşti de familie 

(R)

04:00 Surorile

Turcia, Dramă
05:00 Preţul cel bun (R)

06:00 Observator

07:00 Ştirile Kanal D

08:00 Dimineata cu noi

10:00 Casa iubirii

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Casa iubirii

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Fiica ambasadorului

Turcia, Acţiune, Crimă, 
Dramă

23:30 Ramo

Turcia, Dramă
01:00 Ştirile Kanal D (R)

02:00 Casa iubirii (R)

04:15 Ştirile Kanal D (R)

05:00 În căutarea adevărului (R)

08:10 Matrix Renaşterea

SUA, Acţiune, SF
10:35 Space Jam: O nouă eră

SUA, Animaţie, Aventuri
12:30 Setul fi nal

14:25 Înainte de miezul nopţii

SUA, Dramă
16:15 Ştirile săptămânii            

cu John Oliver

SUA, Comedie, Talk show
16:50 Visuri într-un cartier                 

din New York

SUA, Dramă, Muzical
19:15 Batwoman

SUA, Acţiune, Aventuri
20:00 Cartea pierdută a vrăjitoarelor

SUA, Marea Britanie, 
Dramă, Fantastic

20:50 Dune

SUA, Ungaria, Aventuri
23:25 Scapă, dacă poţi 2! 

Turneul campionilor

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Horror, Mister, SF, Thriller

00:55 G.I. Joe: Snake Eyes

SUA, Acţiune, Aventuri, SF 

08:00 Memorialul Durerii (R)

09:00 Concert la teatrul 

Monumental

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Cap compas (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Concert la teatrul 

Monumental (R)

16:00 Mândrie şi pasiune

Brazilia
16:50 Filler

17:00 România…în bucate

17:30 Case şi design: 

transformarea

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:10 Comisarul Rex

Italia, Familie
20:00 Câştigă România!

21:00 Destine ca-n fi lme

22:00 D’ale lu’ Mitică (R)

22:55 Filler

23:00 Mândrie şi pasiune (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV marţi 19 aprilie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 18 aprilie

PRF PVL 000022

publicat: „Vitrina cu păsări 
împăiate“, trilogia „Ursa mică“, 
„Rezervaţia de lux“ (Premiul 
Uniunii Scriitorilor, 1995), „Arca 
rubinie“, romanul „Rătăcirea 
Domnului“. A încetat din 
viaţă pe 6 decembrie 2007, la 
București, în urma unui atac de 
cord. . V.G.
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Din opera lui Sadoveanu

ORIZONTAL: 3) Perechi…de cerbi – Chiar lângă noi. 4) Ocluzie u

intestinală acută (abr.med.) - Șperţul la români – Carie…la molari! 5) 

Ca un șoarece…zburător – Tulpina unor plante târâtoare. 6) Fain…

în exprimare! – Teșit…la capete! – Măsoară capacitatea electrică. 

7) A elimina smogul din încăpere – Femeia fără nume – Se zice…că 

asigură somnul celor mici. 8) Indicator de loc - Apropiat de neamuri 

…de la început - Prinse în fl agrant…la graniţă! 9) Arse pe capete! – 

Cel cu arca,la potop – Regiune montană pentru pășunat.

VERTICAL: 2) Luate la vale! 3) Clădire cu destinaţie publică – Carne…u

pentru cârnaţi! – Start…la carting! 4) În faţa tribunei! – Piesă de bază 

la război – Abia ieșit în lume. 5) Riscul acceptat deliberat – European 

Organisation for Bank College (siglă). 6) Vechi alfabet germanic – Cel 

fără de moarte. 7) Zgomot mare,vacarm (var.) – Admirator entuziast – 

Uscată…la capete! 8) Calm…în învălmășeală! – Mreajă pentru pește 

- Ţesătură străvezie pentru rufărie. 9) Descendenţi în familie - Regie 

des Rentes du Edmonton (siglă) – Regele junglei.  (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1

2
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4
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7
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11

Dezlegarea jocului „Filme de Mircea Veroiu“ de ieri:
Orizontal: u

SFARSITUL, AUR, PIATRA, SEMNUL, ABC, I, ACRIU, AU, US, AC, LE, T, 
PARALELE, POD, TAIERE, VIATA, ENOT, ORNA, CRAII, DECRETE, CC.

sudoku

Dezlegarea jocului „Reminiscenţe!“ de ieri:
Orizontal: u

S, R, S, CERESTI, MESTER, A, PESTERA, SPALATURI, AVATAR, LC, OR, NANIC, A, AUT, T, 
RAL, AT, ACIUATA, OPT, ER, AR, ORA, URMASI, IRIS, AMAT.

integramă 
Cod...numeric

Cu ăsta nu 
e de glumit

Tăiaţi 
de formă

...

...

O dublă 
la table

Crescută 
în puf

Spaimă

Vulpile 
albe

Ceai!

Un om 
la casa lui

Cuvânt de 
aprovizionare

Ţinută 
în ritm

De dimineaţă 
(fem.)

Grea 
și încurcată!

Locurile 
din faţă!

Maici!

O trecere 
prin zid

Strâns 
de gât

Ardoare

Taxe 
fi nale!

Îndestulare

Unu 
și una!

Unghiul 
astronomic

Provocat 
în glumă

...

Vine de la 
Costel!

Cutie 
din plastic!

Nebună 
după 

muzică

Unul care 
a luat loc

Inimă 
de mamă!

Singuri!

...

Unici!

Ascunși 
de femei

Creangă pt. 
Eminescu

Facil în cele 
din urmă!

Adunat

Geam 
dublu!

Văgăună

Ere!

Înţelegere 
la ţară
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glume
VASILE GHICA 

1
- Eram pe punctual să mă 
îndrăgostesc.
- Dar?
- A venit  frigul și mi-au 
îngheţat… fl uturii. 2

- Domnișoară, sunteţi  prima 
femeie pe care o iubesc!
- Doamne, oftă ea, iar un 
începător!

reţeta zilei
Omletă 
de cartofi 

INGREDIENTE. 4 cartofi , 8 ouă, 150 g 

telemea de oaie, 75 g unt, 1 ardei gras verde, 150 g 

cârnaţi afumaţi, sare, piper. 

PREPARARE. Cartofi i se fi erb în apă cu 

sare. Se scot într-o sită şi se lasă să se răcorească, 

apoi se decojesc. Separat, ouăle se bat bine. Într-

un alt vas, se rade brânza, se adaugă peste ouă şi 

se bate bine în continuare. Se condimentează cu 

sare şi piper. Se topeşte untul, se pun cartofi i tăiaţi 

rondele subţiri, cârnaţii şi ardeiul verde tăiat mărunt. 

Se pun ouăle bătute cu brânza şi, după ce s-au 

rumenit pe o parte, se răsucesc uşor. Omleta  se 

serveşte caldă.  . A.F.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

tv
mania
Când                   
te ia nevasta  
la ro(a)st               
în public

u iUmor. „Eu sunt Gabriela, 
soţia lui Dani, şi vreau să vă 
spun de la început că eu sunt 
model, nu actriţă. Chiar dacă 
mă vedeți vorbind, Dani m-a 
luat pentru că sunt frumoasă. 
Cred că speră să nu mă pupe 
Bendeac în seara asta. Ar fi  
bine“… cam aşa a început 
roast-ul Gabrielei Oţil la adresa 
distinsului său bărbat, invitat 
special, duminică seară, în 
juriul „iUmor“, pe Antena 1. 
Asumându-şi eventualele greşeli 
şi bâlbe, Gabriela le-a sugerat 
tuturor ca, în acest caz, să facă 
precum Dani: să o privească de 
la gât în jos. Şi chiar aveau ce 
admira, de ce să nu recunosc.

În vreme ce ironiile se 
rostogoleau către Dani, 
catalogat drept „haiosul 
familiei“, mă tot întrebam 
dacă n-ar fi  fost potrivit ca 
anteniştii să o invite şi pe 
Mihaela Rădulescu, pentru un 
roast, fi reşte, dacă n-ar fi  avut 
contract cu Pro Tv. Când mi-a 
ajuns la urechi o aluzie de-a 
dreptul „nucleară“: „Bunica lui 
Dani… scuze, bunica lui Dani 
s-a mutat la Monaco“. Au! „Dani, 
te iubesc, te respect și mă înclin 
în fața ta de fi ecare dată când 
vreau să te pup“, a mai spus 
Gabriela Oțil, stârnind hohote 
de râs. Dani le-a primit pe toate 
în plin şi fără supărare. Ştie şi 
singur că-i mai scund decât cea 
pe care a ales-o pentru a-i fi  
soţie. Şi la o adică poate oricând 
s-o bage pe aia cu esenţele tari 
care se ţin în sticluţe mici. 
Chiar şi când te ia nevasta la 
ro(a)st. .

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

aaaaaaaaaaaa

Ne este 
de folos

(Afl aţi șapte titluri: 8; 6,5; 5,7; 4,8; 6; 7,2,3; 10)
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MARŢI  . 19 APRILIE 2022

UNITED,                    

LA UN PAS 

DE FINALA LIGII I
FUTSAL. Echipa gălăţeană 

de futsal United mai are nevoie 

de un succes în faza semifi nalelor 

pentru a se califi ca în ultimul 

act al campionatului naţional.  

> pag. 08

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!p pp

Premiile se revendică până la

ddata următoarei extrageri.

16 marţi

18 - 22 aprilie 2022

1

100 de lei

pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 18 - 22 aprilie 2022

16

PRF PVL 000027

PRF PVL 000028

PRF PVL 000035

19.04.2022

PRF PVL 000019

MARIANA CONSTANDACHE 
mariana@viata-libera.ro

La 24 de ore după ce procurorii 
Parchetului de pe lângă Curtea de 
Apel Galați au luat măsura con-
trolului judiciar față de doi înalți 
ofi țeri din cadrul IPJ Galați, într-
un dosar penal ce cuprinde mai 
multe infracțiuni de serviciu, cei 
vizați au mers în instanță cu so-
licitarea anulării deciziei care îi 
scoate, temporar, din activitate.

Comisarul-șef Daniel Miron, 
fost inspector-șef adjunct al IPJ 

Galați, și comisarul-șef Ionuț 
Surugiu, fost șef al Serviciului 
de Investigații Criminale, s-au 
adresat Curții de Apel Galați cu 
o contestație prin care atacă mă-
sura care îi face, pentru următoa-
rele 60 de zile, incompatibili cu 
munca în Poliție.

Aspectele care au dus la lu-
area deciziei anchetatorilor de 
a-i împiedica pe cei doi să-și mai 
exercite profesia constau în pes-
te 300 de acte materiale de abuz 
în serviciu, în formă continua-
tă. La acestea se adaugă, pentru 

fostul număr 2 din Poliție, cinci 
infracțiuni de instigare la fals 
intelectual în formă continuată 
și uz de fals, în timp ce șefului 
de la Judiciar i se mai impută și 
comiterea, pe lângă toate faptele 
enunțate mai sus, a infracțiunii 
de inducere în eroare a organe-
lor judiciare. Totul s-a întâmplat 
cu ocazia întocmirii, vreme de 
aproape trei ani, a pontajelor 
prin care polițiștii erau privați de 
acordarea unui spor real de 175 
la sută pentru orele suplimentare 
muncite în zilele de weekend sau 

sărbători legale, acestora fi indu-
le plătită munca peste program 
cu doar 75 la sută.

Prin măsura controlului judi-
ciar, lui Daniel Miron și lui Ionuț 
Surugiu le-au fost suspendate ra-
porturile de muncă. Nu au voie 
să părăsească țara, să ia legătura 
cu polițiști de la Judiciar și cu alți 
inculpați sau martori din dosar, 
să dețină și să poarte arme.

Termenul de judecată stabilit 
de Curtea de Apel pentru anali-
zarea contestației este 19 aprilie 
2022.   .

Şefii din Poliţie traşi pe dreapta 
au atacat controlul judiciar

CONTESTAŢIE ÎN INSTANŢĂ  , SOLICITARE

SUB 700 

DE INFECTĂRI 

ŞI TREI DECESE
COVID-19. Pe teritoriul 

României, au fost raportate în 

ultimele 24 de ore 686 de cazuri noi 

de persoane infectate cu SARS-

CoV-2 (COVID-19) şi trei decese.  

> pag. 06

important
Modifi cări la concursurile „Viaţa liberă“

În perioada sărbătorilor pas-
cale, concursurile cu premii 
organizate de „Viaţa liberă“ vor 
suferi câteva modifi cări. Astfel, 

taloanele publicate în perioada 
11-16 aprilie vor participa la ex-
tragere joi, 21 aprilie. Câştigă-
torii vor putea intra în posesia 

premiilor în perioada 26-28 apri-
lie. În acelaşi timp, concursurile 
din săptămânile 18-23 aprilie şi 
25-30 aprilie vor cuprinde doar 

câte cinci taloane (ziarul nu va 
apărea în zilele de sâmbătă, 23 
aprilie, respectiv, luni, 25 apri-
lie). . V.L.

câte cinci taloane (ziarul nu va
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